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SECRETARIAS DE ESTADO

blinisterio da Justiça o egoolo$
Interiores

Expediente de 27 de abril de 1900

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Requerimento despachado

Carlos Schmid Pereira da Cunha, pedindo
a sua inscripçã.o no concurso a realizar-se
nesta Secretaria de Estado, para o preenchi-
mento de uma vaga de 3" official. —Junte os
documentoa exigidos no edital de 9 do cor-
rente mez.

w•leP nn•n=44,

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

solielraim?se ao Ministerio da Fazenda os
pagamentos:

De 840$, accrescimo de 20 0/0 dos varri-
mentos do professor da Escola Polytechnica,
bacharel Augusto Saturnino da Silva Dinis,
em o actual exercicio ;

De l9:986$899, fornecimentos á Casa de
Detenção ;

De 1:9003, ajudas de custo dos Senadores
Leandro Ribeiro de Siqueira Maciel, José
Gomes Pinheiro Machado, Julio Buena Bran-
dão e José Leopoldo de Bulhões Jardim.

Expediente de 28 de abril de 1900

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se o coronel commandante da
brigada policial desta Capital a providenciar
sobro a baixa do serviço do soldado Huglies
Alves Pires, de conformidade com a acta re-
mettida com o officio n. 114, de abril cor-
rente.

—Declarou-se ao chefe de policia desta Ca-
pital, em referencia aos officios na. 130 e 143,

de 25 de abril corrente, e para os fins conve-
nientes, que devem ser consideradas justifi-
cadas as faltas que teve o ex .escrevente da
Casa de Detenção Innocencio José Corroia de
Moraes, até à vespera do seu fallecimento,
de Recordo com o resultado da inspecção de
sande a que se subtuetteu, para os effeitos da
licença que requerem.

— Devolveram-se ao Ministerio das Rela-
ções Exteriores:

Davidamente cumprida, a carta rogatoria
expedida pelo juizo de direito da comarca de
Famalicão, em Portugal, ás justiças da ci-
dade de Taubaté, no Estado de S. Paulo, para
citação de Luiz Simões de Araujo ;

Conforme foi solicitado em aviso de 30 de
março findo, a carta rogatoria expedida pela
2a e oriara commercial do Tribunal Sup3rior
de Hamburgo, na Allemanha. ás justiças de
Santos para inquirição de teatemunhas
interesse do processo instaurado por Schnie-
wind & Schmidt contra E. Fester.

— Remei leram-se:
Ao Ministerio das Relações Exteriores, afim

de ser encaminhada a seu destino, a carta
rogatoria expedida paio juizo de direito da
2' vara civil da capital do Estado da Bahia ás
justiças de Portugal, a requerimento do Dr.
José 'Eduardo Freire de Carvalhb, para en-
trega de dinheiro ;

Ao presidente do Supremo Tribunal M-
litar, para os fins convenientes, o processo
Instaurado contra o soldado da brigada po-
licial desta Capital Victorino Soares Ribeiro;

Ao coronel commandante da 85a brigada
de infantaria da guarda nacional da comarca
de Mar de Hespanha, no Estado de Minas
Geraes, para os fins convenientes, a patente
do capitão José silveira da Ro ga, da guarda
nacional da mesma comarca, e cuja guia de
pagamento de sello 1131 enviada a esea secre-
taria com oficio de 28 de março ultimo;

Ao coronel commandante da 26 , brigada de
cavalloria da guarda nacional da canana do
Rio Branco no Estado de Minas Cleraes. para
os fins convenientes, a patente do capitão
João Leal da Silva, dt guarda nacional da
mesma esmarca, e cuja guia de pagamento
de safio foi entregue nesta Secretaria de
Estado;

Ao coronel commandante da 91 1, brigada de
infantaria da guarda nacional da comarca de
Muzambinho, no Estado de Minas Gemes, em
referencia ao officio de 20 de março ultimo e
para os fins convenientes, a patente do te-
nente Casario Dias de Figueiredo, da guarda
nacional da mesma comarca, e cuja guia de
pagamento de sello acompanhou o alludido
oficio,

DIRECTOkIA DA CONTABILIDADE

Requisitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os pagamentos:

De 11:6843922, fornecimentos ás colonias
de alienados ;

De 9023250, passagens cOncedidaa pelo
Lloyd Brazileiro, por conta deste Minis-
terio ;

De 30$, remoção do lixo do Instituto Na-
cional de Musica, em o I a trimestre findo

De 1373260, fornecimentos ao Museu Na-
cional;
. De 3723266, consumo da gaz da Secretaria
de Estado, em o dito 1° trimestre.

POLICIA DO DISTRIG'TO FEDERAL

Por acto de 30 do mez findo foi nomeado
para exercer interinamente o cargo de escri-
vão da 6a circumscripção suburbana [o
cidadão João de Souza e Oliveira.

Ministerio das Relações

Exteriores

O Sr. Presidente da. R3publica recebeu
hontem, ált 2 horas da tarde, em audiencia
publica de apresentação, a S. Ex. o Sr. ge-
neral Francisco Maria da Cunha, que, ao en-
tregar a carta que o acredita como Enviado
Extraordinario de Sua Magestade Fidellssirna
durante as festas da com mernoração do quarto
centenario do descobrimento do Brazil, pro-
nunciou o seguinte discurso :

Tenho a subida honra de apresentar a
V. Ex. a carta que me acredita junto de
V. Ex., como Enviado Extraordina.rio de Sua
Magestade Fidelissima, durante as festas da
comtneinoração do quarto centenario da des-
cõberta do Brazil, festas a que Portugal não
podia deixar de associar-se, com o mais es-
tramecido enthusiasmo, sondo, como elo,
Brazil e Portugal duas nações irmãs, unidas
pelos mais estreitos laços de amizade e pela
tradição da historia.

A féria altamente significativa como
hontem fui recebido, prova bem que V. Ex.,.
dispensando-me honras especiaes, quiz tes.
teraunhar mais uma vez a cordialidade das
relações que felizmente ligam os nossos
paizes .

Em nome de Sua Magestade El-Rei, meu
Angusto Soberano, tenho a honra de apresan-
tar a V. Ex. as minhas sinceras manifesta.
ofies de profundo reconhecimento.

Confiando-me esta missão, tão eminente-
mente lisongeira para mim, El-Rei, meu
Augusto Soberano, inclimbiu,me muito espe-
cialmente de felicitar V. Ex. nesta soiemoe
occa.s15,o e do afirmar a V. Ex, os seus sen-
timentos de verdadeira estima, de alta coa-
scideração, de inalteravel amizade e a expres.
são dos seus mais ardentes votos pela felici-
dade de V. Ex. e pelas prosperidades da Re-
publica dos Estados Unidos do Brami.»

S, E. o Sr. Presidente respondeu
sSr. General— Agralaço com o mais pro-

fundo reconhecimento á Sim Magestada Fida-
lissima a expressão da sua sympathia para
com o Brazil, enviando-vos em uma missão
tanto mais grato, quanto ella corresponde ao
nosso desejo de ver assim honradas as testas
publicas com as quaes o Povo Brazileiro, no
primeiro cyclo secular que se lhe °iterem
desde que se constituiu em uma nova nacio-
nalidade, cot:memora a data do descobri.
mento do seu berço e glorifica ao mesmo
tempo a Nação de que descende.

Congratulo . me comvosco, Sr. General, por
vos ser dado testemunhar as manifestações
do apreço em que o Brasil tem a Nação Por-
tuguoza, e nesta °ocasião tão salame em
que os doas Povos se contundem nas mesmos
sentimentos e confraternizam nas mesmas
alegrias, só me resta exprimir-vos toda a
minha satisfação de poder assegurar que o
°ovem e Povo Brasileiros agradecem e re-
tribuem sinceramente os votos que me apre-
sentastes peia sua prosperidade,*



,

Ministerio da Fazenda

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

Requerimentos despachados

Pelo Sr. Ministro:

Habilitação de D. Elisa Antonio, Pacheco,
'viuve do-bfficial de fazedda del a Classe, ca-
pitão-tenente reformado Manoel José Pa-
checo, para a percepção do montepio e meio-
soldo.—De accordo tom os pareceres, expe-
çam-se os titulos.

Idem de D. Palmyra Augusta de Mello
Thompson, viuva do capitão Francisco Cal-
das Tompson, para a percepção do montepio
e meio-soldo.—Expeça-se o titulo de meio-
soldo; quanto ao do montepio, fica dependente
da apreseetação do documento a que se re-
ferem les pareceres.

idem de D. Maria da Gloria Salles Soares,
filha do soldado do 38 0 batalhão de infantaria
Joaquim de Saltes Soares, para percepção do
soldo .—De aceordo com os pareceres, el-
peça-se o titulo.

Idem de D. Maria Ferraro de Moura, viuve
do alferes do exercito João Coutinho de Lima
e Moura, para a percepção do montepio e
meio soldo.— Passe-se o titulode meio soldo ;
quanto ao montepio, deve a supplicante apre-
sentar certidão da qual conste qne o official
falleceu quite das respectivas contribuições.

Idem de D. Jovina Maria da Conceição e
sua filha menor Laura, viuva e filha do 10
escripturario da A Ifindega da Capital Fe-
deral Antonio Emilio ela Silva Mala, para a
percepção do quantitativo para funeral e da
pensão do montepio.—Satisfaça ao exigencias
dos pareceres.

Idem de Ermelinda Amancia de Almeida
Cunha, viuve do major reformado José Al-
ves da Silva Cunha, para a percepção do
meio soldo e montepio.—Expeça-se o titulo
do meio soldo ; quanto ao do montepio, fica
dependendo da certidão a que se referem os
pareceres, visto a que apresentou não satis-
fazer.

Idem de D.Levinia Luiza, de Freitas Costa,
filha do capitão, medico de 4' classe do exer-
cito, Dr. Henrique de Freitas Araujo, para
a percepção do montepio e meio soldo.—Pro-
cel a-se de accordo com os pareceres.

D. Carolina Machado, pensionistã do Es
tado, pedindo licença para continuar a re-
sidir na Europa.—Concedo a licença. Expe-
çam-se portarias e façam-se as necessarias
notas na folha de pagamento.

D. Henriqueta de Mello Castello Branco,
viuva do tenente-coronel do exercito Sergio
Tertuliano Castello Branco, apresintando,
em cumprimento do despacho de 23 de feve-
reiro ultimo, os titulos de montepio, afim de
serem cancellados os passados a seus filhos o
apostillados os pertencentes ás suas filhas,
menores, Maria Alice e Maria de Lourdes.—
Proceda-se, de aceordo com os pareceres.

José Miguel Ribeiro, mandador da extinota
officina de latoeiros do Arsenal de Guerra da
Capital Federal, aposentado por decreto de 4
de agosto de 1899, pedindo expedição do ti-
tulo de inactividade.—De accordo com os pa-
receres, expeça-se o titulo.

D. Josephina Leonissa Rodrigues Torres
pensionista do Estado, pedindo licença para
continuar a residir na Europa. — Deferido,
para residir na Europa.

Affenso Henrique de Oliveira Duarte,
3 (Seri pturario da Delegacia do Pará, solici
tando 30 dias de licença para tratamento de
Balido .—Seja inspeccionado de sande. O sura
plieante foi nomeado 3° escripturario da De-

1 egacia do Pará por decreto -de 22 de maio de
1899 e, desde então, tem obtido sue,cessivas
licenças ; nessas condições o supplicante só
poderá ser attendido si a junta medica e con-

DIA RIO (=CIAI,

siderar soffrendo de enfermidade que impos-
sibilite de seguir para o Estado do Pará.

re ugos Jose Pe rei ra, propondo-se arren-
dar, com outros, o edificio denominado Praça
da Gloria, com as marinhas, accrescidos e ac-
rescidos de accrescidos, pelo aluguel mensal

de 4:000$. — Publique-se edital chamando
concurrencia para o arrendamento.

Ministerio da Marinha
Por portarias de 30 de abril findo foram

concedeias es seguintss licenças:
De quatro meros, na fôrma da lei, ao ma-

chinista naval de 4s classe Antero José da
Costa para tratar de sua saude onde lhe
convier.

De seis rnezes, sem vencimentos, ao aspi-
rante a com missario Antonio da Silva Vargas
para tratar de interesses, nesta capital ;

Ao marinheiro nacional de Ia classe, inva-
lido, Manoel Lime da Graça para residir na
cidade de Santos, Estado de S. Paulo, perce-
bendo soldo e rações.

Ministerio da Industria Viação
Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Requerimento despachado •
Dia 30 de abril de 1900

José Martins Pollo e Frederico Smith Vas-
conceitos, directores da Companhia de Melho-
ramentos da Lagôa, e Botafogo.—Compareçam
na 24 secção da Directoria Geral de Contabi-
lidade desta Secretaria de Estado.

Diraatorla Geral da Ti:idolatria

Requerinzentos despachados

Dia 30 de abril de 1900

Izidro Corrêa Pinto e Antonio dos Santos
Porto, concessionarios de terreno mineral no
logar denominado Cerrito do Ouro, no mu-
nicipio de S. Sopé, Estado do :lio Grande
do Sul.—Compareçarn nesta Direetoeia Geral.

Herman() Possollo, pedindo certidão da in-
formação prestada pela Directoria Geral de
Saude Publica sobre a sua invenção denomi-
nada—Medalhas saturninas.—Deferido.

Directoria Geral de Obras e Viação
Expediente de 30 de abril de 1900

Foram concedidos ao engenheiro-fiscal da
Estrada de Ferro Oeste de Minas, Francisco
da Silveira Lobo, deus mezes de licença, com
vencimentos, na forma da lei, para tratar de
sua saude.

Requerimento despachado
Presciliano Sabino Pessoa de Mello, ex-

funeciona,rio da Inspecção Geral das Obras
Pnblicas, wde seja readmittido ou elidido á.
mesma repartição. —Não havendo ahi vaga
nem verba no orçamento por onde possa o
requerente perceber como addido, recorra ao
Congresso Nacional.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Expediente de 20 a 27 de abril de 1900

Officiou-se ao Sr. Ministro :
Restituindo, com informação, um officio da

Delegacia Fiscal na Paralisem, e documentos
que o acompanharam relativos a pagamento
ao agente do Correio do Umbuzeiro;

Sobre mudança da Administração dos Cor-
reios do Maranhão para o editicio em que
estiveram installados o bispado e as repar-
tições eaclesiasticas;

Maio-1	 La_i[

Restituindo, com informação, um requená
mento de João Thome Corrêa, pedindo paga,
mento de seus vencimentos relativos ao mez
de dezembro de 1898;

Sobre perturbações da ordem e ameaças ao
agente do Correio em Alia, Estado da Para-
hyba:

Sobre pagamento da gratificação de 1:200$
annuaes ao agente do Correio da Praça Due
que de Caxias.

Rzquerirnento despachado

D. Maria Luiza de Sant'Anna, agente do
Correio de Tanque, Estado do Rio de Janeiro;
pedindo augmento de vencimentos.—Aguarde
oppertunidade.	 A

'SENADO FEDERAL

n a SZ3SX.0 PREPALATORIA. EM 30 DE ABItl
DE 1900

Presidencia do Sr. Mznoel de Queiroz
(Vice-Presidente)

A' meia hora depois de meio-dia, abre-se a!
sessão, a que concorrem os Srs. Senadores
Manoel de Qheiroz. Alberto Gonçalves,Sen-
rique Coutinho, Generoso Ponce, José Bar-,
nardo, Silverio Nery, Jonathas Pedrosa,
Joaquim Sarmento, Justo Cherinont, Bone- J
dicto Leite, Gomes de Castro, Alvaro Mendes.,
Nogueira Paranaguá, Pires Ferreira, J. Ca-
tunda, João Cordeiro, Bezerril Foutenalle,
Pedro Velho, Abdon Milanez, Manoel Duarte,
Coelho e Campos, Virgilio Daieazio, Artur
Rios, Thomaz Delfino, Bueno Brandão, Mo-
raes Barros, Paula Souza, Leopoldo de Bik-
lhões, A. Azeredo, Brazilio da Luz, Vicente
Machado, Lauro Müller, Pinheiro Machado e
Remiro Barcellos. (34).

E' lida, posta em discussão e sem debate
approvada a acta da sessão anterior.

O Sr. 2° Secretari o ( servindo
de 10) dá conta do seguinte

EXPEDIENTE

Officio do 1 0 Secretario da Camara doa
Deputados, datado de 2 de abril corrente,
pedindo que, em virtude de requisição do
presidente da 5' Commissão de Verificação,
sejam remettidos pelo Senado áquella Camara
os documentos relativos á eleição federal,
realizada em 31 de dezembro ultimo, no 9°
districto do Estado de Minas Geraes e refe-
rentes aos municipios de ltabira e GanhãeS.
—Rernetteram-se.

O Sr. .40 Secretario (servindo da
39 declara que não ha pareceres.

Nada mais havendo a tratarei:is Sr. Pre-
sidente levantou a sessão t ce=da os Srs.
Senadores para comprecerem á seguinte
sessão afim de proseguirem nos trabalhos pres
para,torios.

Levanta-se a sessão á 1 hora da tarde.

CÂMARA DOS DEPUTADOS

Reunida hontem a 1° Commissão de Po-
derei, o Sr. Felix Gaspar, relator das eleições
do Estado do Maranhão, lê o respectivo pa-
recer, reconhecendo Deputados pelo 30 dis-
tricto do Maranhão os Srs. Alfredo da Cunha
Martins, Christino Cruz e Monsenhor João
Tolentino de Guedelha Mourão. O parecer foi
assignado pelos membros da Commissão
Felix Gaspar, Verga° de Abreu e Campos do
Amaral. O Sr. Cupertino de Siqueira pediu
vista deste parecer. Em segui4, annuneiada
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a discussão das eleições do Piauhy, o Sr.

Anizio de Abreu leu uma exposição em de-
fesa de seu diploma. O mesmo fizeram os
Sra. Pires Ferreira e João Gayoso.

- Os debatss desta eleição foram encerrados
e os papeis entregues ao relator Campos do
Amaral.

Hoje, a 1 hora da tarde, reune-se a Com-
missão.

Reuniu se /tentem a 3e- Commissão de li.
quente, abrindo debete sobre o 2° districto
da Capital Federal o Sr. Irineu Machado, que
apresent>u uma exposição eseripta acompa-
nhada de documentos, ila qual pediu e obteve
vista o Sr. Fonseca Hermes até a hora em
que se retinir hoje a Commissão. Encerrado
provisoriamente o debate sobro o 2° distri-
cto, è annunc'ado o debite sobre o 3° distri•
cto. O Sr. Gurgel fez considerações tendeu-
tee a demonstrar a sua elegibilidade rm cargo
de Deputado federal, terminando com a apre-
sentação de documentes. O Sr. Joviniano
respondeu ás exposições dos Srs. Honorio
Gurgel, Raul Barroso e alaggioli, offerecendo
decumentoe que a instruem. O Sr. Gurgel
respondeu aos argumentos do Sr. Romero e
offereeeu novos documentes. O Sr. Maggioli
faz algumas considerações verbaos e entregou
documentos. Os Srs. Sá Freire e Augusto de
Vasconcelles tambem offereeram documen-
te'.

Reuniu-se hontem a 5 Commissão e dou
a palavra ao Sr. Esperidião J. da Silva, que
defendeu o seu diploma contestado pelo Sr.
Gonçalves gamos, apresentando documentos.
Respondeu o Sr. Gonçalves Ramos, que
entregou novos documentos. Replicou o
Sr. Eoperidião, ficando encerrada a discussão
da eleição do 4" districto de Minas Gemes.

Os documentos offerecidos pelos contes-
tante e contestado foram enviados ao re-
spectivo relator, Sr. B urros Franco Junior,
para estad areS

Em seguida, tratando-se do 8° dietrieto de r
Minas Geraes, pediu e obteve a palavra o
Sr. Pendia Calogeras, que apresentou um
requerimento, antes de em:tapar-se da sua
contestação á eleição do 80 districto de Minas
Geraes, pedindo para ser requisitado do Se-
nado a remessa de algumas actas, sendo pela
Commissã,o deferido o alludido requerimento.

Terminada a leitura da contestação apre-
sentada pelo Sr. Calogeras o Sr. Landulpho
de Magalhães, pediu vista dos papeis, o que
lhe foi concedido, por 48 horas.

12a SESSÃO PREPARATORIA EM 30 DE ABRIL DE
1900

Presidencia do Sr. Julio de Mello (2 3 vice-pre-
sidente)

Ao meio-dia, acham-se presentes os Srs.
Julio de Mello, Angelo Neto, Esteei() Coim-
bra., Jos5. Bonn e, Silveira Drummond, Fr •n
eiscoSalles, Carneiro de Rezin le, Brido Fi-
lho, Epamineni'ae, Arrexelles Gaivão, Lin-
dai pho Caetano, Manoel Fulgeneio. Francisco
Totentino, João Luiz, Lidero-is° Alvitre Nilo
Peçanha., 13;10110 de Paiva, Meniarlins, Fran-
cisco acidre, Fausto Cardoso, Manoel a Silva,
Alves Rarbesa, Pereira drs Santos, Dunshre
Abranches, João Lopes Martieho Campe,
Aueusto 'Montenegro. Landu'pho de ela-
galhães, Matta Machado, Pereira Lima, ali-
dino Loreto, Miranday 	Azevpdo, S P&xot.),
Alencar Guimarães, Vesp do Albu-
querque, Joeie iann de Carvallin, Thernie
Aceioly, Pedro Borges, Firmam Pinte
Campos do Amaral, T. 13r inflam Giptav,-,
Godoy, Dino Bueno, Adalberto Ferriz, Pau-
tine Carlos, Rivaaavia Corr4a, Alfredo El-
lis, Carlos Mareellino, M inoel C teti no.
Necesio Tavares. João vieira, Leonel Filhe.
Lamounier Godofredo, Rabi pua Paixão.Pa ul ri
Ramos, José Duarte, Augusto Severo, Tava-
res de Lyra, Eloy de Souza, Chateaubriand,
José Avelino, Araújo Góes, Henrique saltes,
Eduardo Pimentel, Olegari Maciel, Alfredo
Varella, Lamartine, Pinheiro Junior, Crej ido,
Rodrigues Lima, Germano Hasslocher,
'equino Gonçalves, Ganira de Mattos. Albu-
querque Serejo, Urbano Sentas. Martins Tei-
xeira, Gonçalo Selei. Artslbertn Guimarães,
Frederico 13orees, Bueno de Addrarla', Vir-
glUo Brigido, Seebra. Muniz Freire, Youteiro
de Barros. Minando da Fons • ca, Eugenio
Toucinho, Elias Frusto, lealton. Veleis de
Castro, Adolpho Gordo, Carlos do Novaes,
Rodrigues Fernandes, Paula o Silva, João
Gandido, Teixeira, do Sá, Alfredo Pinte,Costa
Jnnior, Dionysio de Cerqueira. Fleriano
Moraes, Jaynw Villa% Bnas. Celso ae amua,
Augusto do Freitas, Barros Frani-) ) Junior.
Deocieciano de Souza, Verem() de Abreil„en-
tonio Ztea.rias,Eernerel tino Banleira, Pereira
Reis, Rodrigues Dorit, Herinenegilde de Mo-
raes e X•ivier de Almeida.

E' lida e sem debate approvada a acta da
sessão antecedente.

O Sr. Presidente —Por eniquanto
não ha parecere3 sobre a mesa. Vae-se pro-
ceder á votação dos pareceres constintes da
ordem do dia.

(O Sr. Deputado Alfredo Varal t envia d
»tesa uma declaractio.)

Vou mandar ler urna -declaração do Sr.
Deputado Alfredo Varella, a qual, agora
mesmo, acabo de receber.

O Sr. e° Secretario procede á lei-
tura da seguinte

DECLARAçÀ'o

Informado de que pesooae interessades nas
decisões de varies casos eleitoraos sujeitos á
3° Commissão de Bique, ito, me coesideram
juiz capaz de parcialidade, declaro-me impe-
dido e requeiro á M .3sa que me faça sub-
stituir.

Sala das Fessões, 20 de abril de 1900. —
Alfre:to Varella.

O Sr. Presidente—Em vista da
dorlereção que acaba do ser lida, vou man-
dar preparar a urna para se verificar o
sorteio do um membro para a 3° CommissãO
de Poderes.

ORDEM DO DIA

São successivamente pestes a votos e ap-
provadas as seguintes concluFõ rs de payecoa
n. 44, do 1900:

I a, que soj m apuradas as eleições reali-
zelas no Estado do Eepiritu Sento a 31 de
de;'ecnbro do 1899;

2', que sejem reconhecidos Deputados os
Srs. Drs. Galdino Teixeira Luiz de Berro,:
Ler -to, José Gomei Pinheiro Juntar, aosi le
Mello Carvalho Muniz Freire o José Fran-
eiFeo NIonjardira.

O Sr .1Premidonte —Proclamo Depu-
tados pelo Estado do Espirito Santo os
Srs. D (hHino Teixeira de Barros Lo-
reto ,E)sé Gomos Pioneiro Junior, Josii
Mello Carvalho Moniz Freire e José Francisco
Monjard ire.

,são suce(!ssivamente vst Is a votos e vp-
provadas as seguintes com-riu:Cies do parecer
n.45, de 1900:

	

1, 	 sejun :ipprovaila; as olobAes
eiidàas ern 31 de dez inbraile18 ,..9 nos 1, 2,0 e
3' dist rica-s do Esta lo do c

2', go seiaoi reconhwi !os e praelama-
dos Do,inta Is eleitos pelo 1^ districto ilo
rofoil,) Fetal os Srs. Drs. Potra August
Borga Thoinsiz Poinp.iit, Pinto Accioly,
Virgitio [tingido e José Avel:no Gurgel do
Amaral

	

3,	 os jain reeatil.widos o proclamado
Deputados eleitos pio 2‘ districto os Srs.
Dar. Francisco Sá, João Loms	 Fill:0
,; Frederico Ati;zu ,,to Kr.o.;1-s;

P. , que .,ejain igun.linento reconhecidos o
oroclaliado4 Dopntiilos ohnito:; po:o 3, dis-
trieto do Ine-lcia Estado os Sia. Dr. g . Domin-
,,cm; Sergio Saboya o 8;15-k, Gonçalo de
Alrnoi ia souto e coroael .5gapH.o .1rge ¡JOS
Sanios.

O Sr. Prosidonto — Proclamo
Deputados p	 10 distriero lo Estado do
Ceará os Srs. Drs. Pedro A u,to 13orgos,
Thornaz Pompeu Pinte •ccioly. Vir11io Bri-

' gido e Jwé A v elino Clurzol 1, Aore .al ; prole
distrhto • tio mosmo Estilo 03 Srs. Dra.

Fran ,.. i-co Sã, Joã , Lopos	 eira Filho o
Freloeic.) Augusto ; e pelo 3 . districto
os Srs. Dra. ao:niagoe Sereia Sabeya e Silva,
Gonçalo de Alceei ia Souto o coronel Agapito
Jorge dos Sensos.

O Sr. Presidente — Conác.nlo
Mesa que ha di versos pare -ores a serem la-
vrados, eliseende a :,es.:ã ) por meia hora,
afim do (Ia esses parecere:1 possam ser
na presente s'^ssão

Eilij seguida, lu ,"r1a n rio sorteio, a que
ji md refer i.

Suspen • le-se ia eo;são ás 1?, heras e 40 minu-
tos da tarde.

Reabre-se a I tio . a e 5 minutes da tarde.
Cempareimi rarn . mia os Srs. relia Gaspar,

Servi mito Correia. Antonio Fla,itos, Campos
Cartier, Elpilia de Figueiredo, Paula Gui-
marães, Angelo Arthur de Lemos,
H aeibo ene, Mbrcal Es-atar, José Eusebio.
Ca	 o•stro Rebello. Domingos Sab.iia, Francisco

Agapito dos S inte'os, Viritio Brigido,
Gaste° da, Cunha o Custodio de Almeila•

	

Sr.O 	 pi.i!:sikientet— Vou proceder
á veriticaçã,o das e tdulai para o sorteio.'

leu to-seae 'sorteio, a sorte designa o
Sr. Berbesa lema para m nni)re (lie 3" Com-
mi cão rin Veridertção 11 ., Podei (,'s •

1 ,=,r. P eNi<lento —Não havendo
nada niaiS a trator, &sign para ordem do
dm arte amanhã:

Continuiçio dos trabalhes preparatorios.
Levanta-eu a teseãee .1 hora e SO minutos

da tarde.

Reuniu-se hontom a 2° Comrniss'áo para
tratar das eleições da Parallyba. Compareceu
o Sr. Lima Filho, que, por si e como pro-
curador dos Srs. general João Noiva o Hol-
landa, pediu o prazo do tres dias para exa-
minar os papeis referentes ás mesmas elei-
ções e offerecer a sua contestação. A Com-
missão concedeu o prazo de 24 horas, a
terminar boje ás 3 horas da tarde. G Sr.
Trindade requereu o prazo de 48 horas e
vista do todas ris actas e mais documentos

• sobre as eleições da Parallybe, pira offerecer
a sua contestação. A' Commissao concedeu o
prazo do 24 horas, a corwçar de hoje ás
3 horas da tarde, terminando no dia 2 dá

• maio csrrente.

Hoje, a t hora da tarde. rounr-se a Com-
missãoeprira ouvir a cont-stação do Sr. Lima

,



5:646$662

119$840

1:283$940
1:037$118Preseripção de deposites 	 	 8:087$560	 8:087$560

RENDA, COM APPLICAÇÃO ESPECIAL:
Para fundo de resgate:

Multas de expediente e por infrac-
ção do regulamento 	

Renda da typographia edo Boletim
da Alfandega 	

Expediente de 3 0/,, das arremata-
ções para consumo 	

Parti FUNDO DE OARANSIA:

Quota de 5• 0/0, ouro, sobre os direitos de im-
portação para consumo 	  189:744$564 	  189:74056

Total 	  577:456$071 3.773:051$140 4.350:507$211
Em ouro 	  577:456071
Em papel 	  3.773:054140

Total geral 	  4.350:507$211
Segunda secção, 30 de abril de 1900.-0 chefe, Jogo Peixoto da Fonseca Guimarges.

er.0 1° escripturario, Claudio Jeremias da Silva Jacques.
•

15$000	 16:829$904

29:549$038

	10:541$874	 56:935$816

DErosrros
Diversos 	

Contribuição para a Santa Casa e Lazaros:
Inaportaç'ão 	 	 21:526$198

Idem para a Santa Casa :
Despacho maritimo 	 	 8:022.$840

Idem para a Intendencia
Importação 	 	 8:086$794
Assistencia Publica 	 	 2 :455$080 	

Ouro	 Papel

379:489$127 3.264:505$.R30
49:952$A40
28:643$630
96:552$510
6:867$058 3.826:010$305

Total

6:280$000
1:927$380	 63$040	 8:270$421

	

4:222$304	 4:222004

IMPORTAÇÃO:

Direitos de importação para consumo 	
Expediente dos generos livres 	
Ide•01 das capatazias 	
Armazenagem 	
Taxa do estatistica 	

ENTRADA, SABIDA E ESTADA DE NAVIOS:
Imposto de pharoes 	
imposto da doca 	

ADDICIONAHO 	

4.350:507$741
5.540:248$960Era igual periodo de 1899...

TAXAS DE O)NSUMG:

Em notas—sobre o sal 	
Em estampilhas

Sobre o sal 	 	 264000
fumo 	 	 44:563050
bebidas	 	 10:267$220
phosphoros 	 	 1:296$000
calçado	 	 1:021$150
velas 	 	 25$000
perfumarias 	 ...	 3:988$200
especialidades phar-

maceuticas 	 	 5:496.240
vinagre 	 	 69682O
conservas 	 	 11:219$775
cartas de jogar 	 	 1:080$000
chapéos 	 	 824$800
bengalas 	 	 74000
tecidos 	 	 66:003$020 	

INTERIOR:
Renda da Imprensa Nacional e Mario Oflicial 	
Dita do Laboratorio Nacion t 1 	
Imposto do salto 	
Dito sobre vencimentos 	

ALFANDEGA. DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia I a 28 de abril
de 1900 	  4.192:237$776

Idem do dia 30:
Em papel... 141:073$155
Em ouro....	 17: l96$810

Aifandega do Rio de Janeiro

EXERCICIO DE 1900
Rendimento do mez de abril de 1900

158:269$965

Rendimento do dia 1 a 28 de
de 1900 	  1.610:242$256

!dam do dia 30 	  69:408$196

1.679:650$452
Em igual periodo de 1899 	 1.584:303$953

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS GERAES
NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 30 de
abril de 1900 	 	 15:498$367

Idem do dia 1 a 30.... 	 	 342:354352
Em igual periodo de 1899 	 	 477:327$739

RECEBEDORIA

6:575$359

2:078$008

RENDAS PUBLICAS

146:820$375 248:582$37g

175$980
2: 100$0

27$789
4:271$590

10::764700

• • •

RENDA EXTRAORDINÁRIA
Montepio dos empregados 	
Indemnizações 	

2:078$008

11014 Terça-feira I
	

DIÁRIO °mau,	 Maio — 1900

SENÃO JUDICIARIA
CUrte do .A.ppellação

SESSÃO DA CAMARA CIVIL EM 30 DE ABRIL
DE 1900

Presiclencia do Sr. demmbargador Rodrigues
—Secretario, o Sr. Dr. Evaristo Gonsaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Fernandes Pinheiro,Guilherme Cintra, Souza
Pitanga, Salvador Mnniz, Lima Drummond,
Espinola, Dias Lima e Tavares Bastos, sendo
os tres unimos em substituição de juizes im-
pedidos.

JULGAMENTOS

Aggravos de petição

N. 1.013 — Relator, o Sr. desembargador
Guilherme Cintra ; agravante, Antonio
Goulart e Souza ; aggra.vado„Tosé Antonio
Borba Junior.—Ne y_uu-se provimento ao ag-
gravo, contra o voto do Sr. desembargador
Fernandes Pinheiro.

N. 1.017 — Rdator, o Sr. desembragador
Salvador Moniz ; mgr tvantes, Francisco Prin
cipe & Comp. ; aggravados, Emilio Otto &
Comp.—Negou-se provimento, contra o voto
do Sr. desembargador relator.

Appellações eiveis

N. 1.871 ( .1 esistencia)—Relator, o Sr. des-
embargador Guilherme Cintra ; appellante„
Carlos Drummond Franklin ; appellado, Al-
berto Lazaro Gonçalves.—Julgara.m por sen-
tença a desistencia. Tomou parte -no julga-
mento o Sr. desembargador Espinola,'prra,ser
impedido o Sr. desembargador Lima Drum- -
mond.

N. 1.985— Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond ; 1 0 appellanta, Paulo Ba-
ptista da Silva ; 2' appellante, D. Deldna de
Toledo Franco Alvos; appellados, João Ame- •
rico Maneio de Toledo e outros.—Negararn
provimento á appellação. Impedidos os Srs•
desembargadores Souza Pitanga, Salvador
Muniz e Dias Lima.

N. 1.916— Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitanga ; primeiros appallantes, Lago
& Irmão ; segunda appellante, a Em preza de
Obras Publicas no Brazil ; appellado, com-
mendader Antonio de Souza Ribeiro.—Deram
provimento á appellação para, reformando a
sentença appellada, julgar improcedente a
acção. Impedido o Sr. desembargador Lima
Drummond.

Appellações commarciaes

N. 1.744 — Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitanga ; appellante, Visconde de
Guahy; appellada Caisse Greri4g,.de Reports
et Dêpotss. — Deram provimento á appel.
lação para, reformando a sentença, julgar
nullo todo o processado por incompetenciá
do juizo, contra os votos dos Srs. desembar-
gadores Fernandes Pinheiro e Guilherme
Cintra. Impedidos os Srs. desembargadores
Salvador Munis e Lima Drummond.

N. 1.790— Relator, o Sr. desembargador
Fernandes Pinheiro; appellante Banco Paria
e Rio, appellado Dr. Heitor Bastos Cordeiro,
—Deu•se provimento á appellaçã.o para jur
gar improcedente a reconvenção, contra os
votos dos Srs. desembargadores Dias Lima e 1
Tavares Bastos. Impedidos os Srs. desem-
bargadores Souza Pitanga, Salvador Muniz e
Lima Drummond, 	 .

N. 1.826—Relator, o Sr. desembargado/ -
Salvador Muniz; appellante Caetano Garcia _
appellados David & Costa.— Deram provi
mento á appellação para, reformando a ser
tença appellada,julgar improcedente a acção
contra o voto do Sr. desembargador Gu
Iherme Cintra.—Impedido o Sr. desemba..1
gador Lima Drummond.

N. 1.936—Relator, o Sr. gpsembargadoi-
Souza Pitanga; appellanto Joaquim Vieira-

•
iii•lemmeme m, , .1 1 I II
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Moura, appellada a Empresa Viação do Brazil.
im provimente á appellação. Impe-

dido o Sr. desembargador Salvador Muniz.
N. 1.916-Relator, o Sr. desembargador

Souza Pitanga; appellantes Conde de Wilson
e outro, appellalos os syndicos da Compa-
nhia Internacional Maraial.- Negou-se pro-4iirhento á appellação, contra o voto do rela-
tor que dava provimento em parte.

DISTEM:MIOU

Aggravos de petiçbes
N. 1.011,-Aggravantes, Eugenio Pinto 1c

Comp. ; entravados, Augusto Vaz & Comp.-
Ao Sr. desembargador Guilherme Cintra.

N. 1.018 - Aggravante, Niand ; aggra-
vados, José Pinto Lopes & Comp.-Ao Sr.
desembargador Salvador Muniz.

N. 1.018-Aggravante, Antonio remendes
Carneiro ; aggravados, A. M. Pinto & Comp.
-Ao Sr. desembargador Souza Pitanga.

N. 1.019-Aggravante, Joaquim José Fer-
nandes ; aggrava.do o juizo.- Ao Sr. desem-
bargador Souza Pitanga.

N. 1.020-Aggravante, Dr. Augusto Se-
ratim da Silva ; aggravado, Franc.sco Joa-
quim da Costa e Silva.- Ao Sr. desembar-
gador Fernandes Pinheiro.

N. 1.021 - Aggravante, coronel Horacio
José de Lemos ; aggravada, a Fazenda Mu-
nicipal. -Ao Sr. desembargador Lima Drum-
mond.

N. 1.022-Aggravante, Dr. Arthur de Sá
Earp ; aggravado, Pedro Antonio Augusto
Bittencourt.-Ao Sr. desembargador Fernan-
des Pinheiro.

N. 1.024 Aggravante, Dr. Jeronyrno
Caetano Rabello ; aggravada, a Companhia
de Seguros e A Educadora » .- Ao Sr. de-
sembargador Lima Drummond.

N. 1.026-Aggravante, José Lopes do Vai ;
aggravado, José de Mattos Magalhães. - Ao
Sr. desembargador Guilherme Cintra.

NOTICIÁRIO
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Tribunal de Contas - Ordens
de pagamento sobre as quaes proferiu des-
pacho de registro, em 28 do mez lindo, o Sr.
presidente deste tribunal.

Miniaterio da Industrie, Viação e Obras Pu-
blicas-Avisos:

N. 863, de 17 do corrente, pagamento de
2:441$500 a diversos, de fornecimentos, no
mez de fevereiro ultimo, ao Observatorio do
Riode Janeiro;

N. 917, 44.23 10 corrente, idem de 60$
ao porteiro da Directoria Geral de Estatistica,
Francisco Pereira de Campos Braga, do
aluguel da casa que occupa, relativo ao mas
de março ultimo;

N. 896, da mesma data, idem de 999$, de
publicações feitas por ordem deste Minis-
tarjo no jornal A Tribuna, em março ul-
timo

N. 890, de 18 do corrente, idem de 138$
idem, idem;
• N. 889, de 18 do corrente, idem de 828$ a

• J. A. da Cruz, de fornecimentos e trabalhos
executados para a Seoretar:a de Estado, nosalues de fevereiro e março unimos;

N. 888, da mesma data, idem de 455$ a
Couto Irmão & Comp., de fornecimentos, em
fevereiro ultimo, á Secretaria de Estado;

N. 886, da mesma data, idem de 26$ a Do-
iingos da Costa Fernandes, de material for-
'tecido, durante o mez de janeiro ultimo, á

partição Geral dos Telegraphos;
N. 869, de 17 do corrente, idem de 2:354
,William Reid & Comp., de fornecimentos,
.h março ultimo, á Estrada de Ferro Cen-
al do Brasil;
N. 867, de 17 : do corrente, idem de 2:325$

à Wilson, Sons &.Comp., de fornecimentos,

em janeiro ultimo, á Estrada da ferro Cen-
tral do Brazil;

N. 866, da mesma data, idem do 18:746060,
a diversos, de fornecimentos, em janeiro ul-
timo, á mesma estra la;

14. 865, da mesma data, idem de 757$400 a
diversos, de fornecimentos, em fevereiro ul-
timo, ao Observatorio do Rio de Janeiro;

N. 918, de 23 do corrente, idem de 300$ a
Armindo Vieira & Comp., do aluguel do mez
de março ultimo, do precito °ocupado pela
Repartição Fiscal do Governo junto á, Com-
panhia City lmprovements;

N. 908, da mesma data, idem de 300$ aos
mesmos, do aluguel correspondente ao mez
de fevereiro ultimo;

N. 932, de 25 do corrente, idem de
8.749$170 a diversos, de fornecimentos, em
janeiro e fevereiro ultimes, á Estrada de
Ferro Central do Brazil;

N. 933, da mesma data, idem de 523$585
a diversos, de fornecimentos á mesma estrada,
nos meses de janeiro e fevereiro do corrente
anno;

N. 934, da mesma data, idem de 62$625 a
diversos, de fornecimentos á mesma estrada,
nos Ine8M08 mezes;

N. 928, da mesma data, idem de 161$ a
Maia & Nierneyer, de fornecimentos, no mas
de fevereiro, á mesma estrada;

N. 935, da mesma data, idem de 11:801$685
a diversos, de fornecimen l os, em janeiro ul-
timo, á. mesma estrada;

N. 922, da mesma data, idem de 330$, de
publicações feitas polo jornal A Noticia, em
fevereiro ultimo;

N. 921, da mesma data, idem de 253000
á Companhia Lloyd Brazileiro, de passagens
concedidas por ordem deste Minisierio, em
março ultimo.

- Ministerio da Justiça e Negocios In-
teriores-Avisos

N. 891, de 19 do corrente, pagamento de
97$500 a Leuzinger & Comp., de objectos de
expediente fornecidos ao escriptorio de en-
genharia deste Ministerio, no mez de janeiro
ultimo ;

N. 892, de 19 do corrente, idem de
1:942$650 ao engenheiro Carlos de Souza
Ferreira, de vencimentos

N. 877, de 17 do corrente, idem de 41$700
ao alferes Antonio Pedro Dionysio, dos ven-
cimentos relativos ao mez de março ultimo,
como coadjuvante de ls companhia do corpo
de bombeiros.

- Ministerio da Fazenda, officio n. 137,
da Casa da Moeda, .ele 26 de março, paga-
mento de 14:452$500, da folha de venci-
mentos do mez janeiro ultimo, do pessoal en-
carregado da producção das formulas do
imposto de consumo.

Exercicios findos - Requerimento do ba-
charel Augusto dos Santos, pagamento de
745$735, da quota para funeral ou luto e pen-
sões que deixou de receber no periodo de 31
de outubro de 1897 a 31 de dezembro de 1898.

Ministsterio da Marinha-Avisos:
N. 593, de 24 do corrente, pagamento de

72:194254 a diversos, de fornecimentos de
varies artigos ao Commiseariado Geral da
Armada e Arsenal de Marinha, durante os
mezes de janeiro a março do corrente anuo;

N. 611, de 26 do corrente, idem de 9:211$743
a diversos, de fornecimentos a varias repar-
tições deste Ministerio;

N. 612, da mesma data, idem de 58:953$660
a diversos, de fornecimento de varios artigos
ao Cornmissariado Geral da Armada e Arse-
nal de Marinha, durante os mezes de janeiro
a março do corrente anuo.

Pagadoria do Thesouro-Pa-
gam-se hoje as seguintes folhas: Secretarias
da Viação, Exterior, Justiça e das Gamaras,
Tribunal Civil e Criminal, pretores e Juizo
Seccional, aposentados da Justiça, Fazenda,
Viação, Exterior, Marinha e Guerra, Tribu-
nal de Contas, Thesouro, extinctos e fiscaes
de bancos, Estatistica Commercial e refor-
mados da brigada policial e do corpo de bom-
beiros.

Faculdade de Medicina c de
Pharmacia do Rio de Janeiro
- Resultado dos exames do dia 28 do mez
findo.

42 serie medica (Pathologia medica,
pathologia cirurgica, mataria medica, phar-
macologia e arte de formular) - Appro-
vades: Jefferson Sensburg de Lemos, com
distincção em pathologia cirurgica, unica.
que faltava para completar a seria; Jero-
nymo Baptista Pereira Sobrinho, simples-
mente em todas ; Rogerio Coelho Junior,
simplesmente em pathologia cirurgica, uniu
que faltava para completar a serie, e
Carlos Pereira de Castro, simplesmente em
pathologia medica.

Houve uru reprovado em pathologia &tara
gica.

5e serie medica- (Anatomia medico-cirur-i
gim- Approvados: plenamente, Casar A.
Mandes Velloso, uniras meteria quelha faltava;
simplesmente, Oetavio Pereira de Andrade,
,unica meteria que lhe faltava.

(Operações e apparelhos-Approvados: pie.;
'lamente, Banido Alvaro Gonçalves e Raul
Guimarães Sobral,unica meteria que lhes fal-
tava ; simplesmente, Pedro Luiz de Oliveira,
nas tres.

- Resultado dos exames da 5° serie medioá
realizados no dia 30 do mez findo

Manoel Marsillac Motta
'
 approvado

mente em anatomia medico-cirurgica, unte&
que lhe faltava.

Bento Urbano da Costa, approvado
plesmente em anatomia medico-cirurgiors e
therapeutica, unicas que lhe faltavam.

Joaquim Bailo de Amorim, approvado
plesmente em anatomia medico-eirurgica e
operações e apparelhos, untem que lhe fale
tavam.

Ulysses de Freitas Paranhos, approvado
plenamente em anatomia mediececirorgica e
em therapeutice., unicas de que fez exame e
João Pedro Leão de Aquino, approvado ple-
namente nas tres.

- Resultado das clinicas-eirurgica e proe
pedeutica

Armando de Souza Monteiro, Francisco
Carneiro de Lyra, Embato de Toledo B. de
Mello e Aureliano Leite Barcellos, approva-
dos simplesmente nas duas.

Escola Polytechnica-0 resul-
tado dos exames realizados hontem foi o
seguinte:

Curso geral-Exercidos praticos do l e anno
(regulamento do 1896) - Aprovado p1ena-1
mente, Arthur Augusto Ferreira.

Topographia-Dous reprovados.
Desenho de cartas geodesicas e de mecanis-

mos - Approvados : plenamente, Ewerardo
Adolpho Backhauser; simplesmente, Roberto
Marinho de Azevedo.

Curso de engenheiros geographos-Astrono-(
mia e geodesia-Approvado simplesmente,
Getulio Romualdo doo Santos.

Una não compareceu.
Desenho de cartas geographicas-Appro-

vado simplesmente, Manoel de Queiroz Ri.'
beiro de Castro.

Exercidos praticos de topographia- Ap.
provado plenamente, Eurico Rodrigues Mona
teiro de Oliveira.

Um não compareceu.
Curso de engenharia civil-Desenho de hy-1

draulica - Approvados: plenamente, Graci-
liame Martins Filho; simplesmente, Candido
Acauã Ribeiro e Raymundo Sala.dino de
Gusmão.
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Belém 	 01n11P n••n•• , 	 -

L• Luiz 	 Encoberto Sombrió Nevoeiro tenue NE Muito fraco
Parnahyha 	 - - -
Fortaleza.... 	 	  Meio encoberto Bom ~EM NE Aragem
Natal 	 Meio encoberto Bom ES Fraco*
Parahyba	 - nnnn• 1•11.1

-

Recife 	  	 Encoberto Muito variavel Agnaceired Muito fraco
Macei(5. 	  Meio encoberto Multi) variável Aguaceiros E Regular
Aracajú 	
Bahia 	  

Encoberto
Meio encoberto

Encoberto
Variavel

Aguaceiros
Chu.viacos •

ESE Fraco,
RegnIar

Victoria 	   Limpo Muito bem nn•• Fraco
Santos 	 Encoberto Sombrio Nevoeiro alto NE Aragem
Paranaguá	 ..... 	 Encoberto Encoberto Chuva ESE Fraco
Floriampolis 	  .	 ..• Encoberto Sombrio Nevoeiro temia

baixo
NE Aragem

Rio Grande 	 Encoberto Encoberto Chuva NE Fresco

8

PCSTOS D OÉSE1tVA.4.0 miá Eólio. s.
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Ettaistorio da Marinha-Réparti40 da Carta Maritima-Directorla
rstação Central no Morro de Santo Antonio-Dia 23 de abril de 1900 (sabbado):

01A Pin orirrotAt gtetitci'. moo•	, .
de Meteorologia- Remiria° meteorologico

•

IIOB,AS DAROMETRO
A O"

TEMPERATURA.
DO AR

TENSãO DO
VAPOR

HUMIDADE
RELATIVA

DIREOÇU DO
VENTO-.

ESTADO DA
.A.TMOSPIIERA

mim o	 • mjni 0I0

1/2 n 	
3a 	
6a 	
9a 	
1/2 d 	

762.53
761.66
761.80
702.40
761.02

•
19.7
10,4
18.3
20.0
22.6

15.12
15.31
14.83
15.42
15.1/

88.5
91.2'
95.0
,83.8
74.0

NNW
NNW
WNW
NNW
ESE

•••••

-

Bom
idem
Ideias3p 	

6p 	 -
759.73
769.52

22.9
21.9"

13,79
13.78

63.0
70.5

*SE
SE:	 •

Muito bom*
Bom9p 	 761.29 21,3 14.14 75.0 •	 .	 E •	 Idem

Temperatura máxima exposta 	 .. •• . 	  •	 2307
I.	 »	 á sonibrá 	
»	 mininia 	 	 180

EV9poração ém 24 horas á sombra 	 	 1 mité .6	 	 ,
Chuva:e:n*24 horaa 	 	 . •	 • •	 -
Duração do brilho agite 	 	 .• 	 	 711.69	 -..	 .

EPEDIES DE
rulvaiNs

QUANTLADE
DE NUVENS
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KO. KM
K. O
K.O. 'KN. SC
KG	 •
s •
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Illinisterio da Marinha-Repactiçik da darta, Mari thna-Directoria de Metem:alogia-Resume
tcen.' no u:...rro de Santo Antonio-Dia 29 de abril de 1900 (domingo):	 .

meteorologia° da estação

HORAS BAROMETRo
A. 00

TE MPERATURA
no An.

NTESÃO,
DO VÁBOR

,

HUmIDADE
RELATIVA

•

.
DIRXCÇI°.

DO	 morro
•	 .	 -

EiTADO
DA ATMOSPIIERA.

.

ESPE011it DE

•	
NUVRNS

--4-------
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.	 .otakranAng
DE NUVENS

m/m •0 .
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.	 •
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.	 ..
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. -. _3 a 	
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....	 ,
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9a p ..... 	 7tri.80 20,4 87.0 NNW Boba KO. 0. OS. S .	 ' 9
1/2 fi	 7.59:0 g3:5 •

1F48
1,.b9 61.0 SE ldeim KO. 0. K 7

3j1 	 ' 757.59... 24.6 14.36 82.4 SE .. _- --
6 p  • .... . ,.. -. _- t --
9p 	 758.57 20.6 ' 15.37 85.0 E Boba KO

i
. 3.

• '1

Temperatura ziactilma exposta 	
á sombra

» . micihria 	  
24645Oração em 24 hOras1 adoba%  •
Chuva eva . 24 hbrís. , 	

. Duração do brilho solar 	

•

DIA 29 nz ABRIL DE 1S500
,

Observações a O h m. eireemoieh feitas pelos eapigtes dos portos (9h.07 m. t. m. da Capitai).
1
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ratICIII00 NA

. ~PUA

•
r

Trancluillo
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Peq. Vagas
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Chão
Peq. vages
Grandes vagas

•
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-
Incerto'

-
Claro
Bom

-
Incerto
Varlavel
yariavel
Variava'
Claro
Variava).
Variavel
Variavel.

lel	 1 IN ••••q•11 I 1 •	 mu.



Posto do Observação-Capitania do Porto de Sergipe em Aracajú

1
Lat. approximada- 10 , 55' 00" S	 Long. approximada -37° 04' 00" W Grw

ESTADO DO TEMPO DURANTIS AS 24 HORAS

ANTECEDRNTES

m/.
11 3.3 k. K. CS 6

12 3.3 C. CS. K 3
13 3.8 K. KN 3
14 3.3 2
15 3.1 K. CS 4ei 16 3.3 k. K. KN
17 3.7 K. KN 3
18 3.4 k CS. KN 4
19 3.2 K. KN. C 5
20 3.0 K. KN. CS 4 2.00

Médias 3.3 3.9 2.50

-/-

0.50

ÉPOCAS

E

'NUVENS VENTO

ted

o

Regular

Regular
Regular
Fraco

Bom. Relarnpagos
do NW e SW.

Bom.
Bom.
Muito bom.

consecutivos nos quadrantesENE

ENE
ENE
SE

ENE
E

Regular
Regular

Cl

sai
4.76
5.76

14.02
15.02

Bom.
BOM.

SE Regutir Cl 6.76 16.02 Bo
E Regular cl 7.76 17.02

surnm:

Regular Snà 8.76 18.02 Variavei.
ESE Regular em 9.76 19.02 Variavel. Ligeiros aguaceiros pela manhã.

10.020.76um

1.76
2.76
3.76

11.02
12.02
13.02

kDirecção

Barometro
a O°

Tempera-
tura

centigrada
Tensão

do vapor
Humidade

relativaHORAS

f/CPCINNÇ	CÉO

cl.

o Nuvens

•P'
a

' •

Terça-feira'? 1, Mato- 1900 191'V"

NlinIstorlo da, Marinha-Repartição da Carta Marititna-Directoria de Meteorologia-Mappa das obseryções feitas no
34 rimada do mos do abril de 1900

O observa lor, Amynthis 1. Jorge, capitão-tenente, capitão do porto.
Obeiervattorto do Itieb de Janeiro - Boietlm inoreorountlou - Dia 27 de abril de 1900_ -

a

1h. m....
4 h. m....
7h. m....
10h. m....

761.4
760.9
702.0
762.7

18.8
18.0
18.4
22.6

14.7
14.7
14.5
16.7

92

96
92
77

2.0
3.3
1.4
3.0

NNW
N. W
N. W
NNW

0.4	 C. C-K
0.3	 C. C-1(
1.0	 C-K. KN
0.5	 K. K -N C

arruaceiros
as 5 h.

•

1 h. t 	 762.0 23.8 15.6 71 1.4 S. S. E 0.4 K. K-N
4 h. t 	 761.0 21.9 13.8 70 3.3 S. S. E 0.6 C. C-K
7 h. t 	 761.9 21.1 14.6 78 2.0 S. E 0.1 Str.
10 h. n. 	 762.7 20.5 14.8 82 1.0 N. E 0.7 C-K

	 -

Idédios...... 761.83 20.61 14.93 82.3 2.3 - 0.5 - - -

----Extremos da temperatura: Ensalmo 4 lis.
Euporçã.o em 24 horas, 1.3.
Chuva cabida: 7 ha. da manhã, 310/m,09;
Horas de insolação (heliographo) 16 h 5

ObipaerwaLorio de, atilo do ..11oue

tarde, 24,7; numa:,	 hs, da manha, 17.7.

ás 7 hs. da noute, gottas. Total em 21 horas, 3,1/10,09.
m.=6 h. 30 m.

- Borattur rnetoorologico - Dia 29 do abril de 1900.

VRNTOO oto P. 2 ffo c.
C.

HORAS
Barometro

a 00

Tempera-.
tara

centigrada
Tensão

do vapor
Humidade

relativa
•

p.

.4

eg
r"

o) Ei

124

Eo
E

o Direcção NI1V0113

1 h. Dl.... 780.9 20.8 /2.2 68 1.8 E. S. E 0.8 CK
4 h. m.... 760.1 19.8 12.4 73 3.3 N. E 0.8 CK. KN
7h. m.... 760.3 19.4 14.3 86 1.6 0.8 CK. KN

10 h.	 In.... 760.5 21.4 15.4 81 1.8 0.4 C
1 h. t 	 758.6 22.8 14.3 69 8.0 S. E 0.8 C
4 h. t 	 757.3 22.4 16.3 81 7.6 SE 0.8 CK
7 h. t 	 757.2 21.9 16.4 84 4.5 SE 0.5 CK. KN

10 h. n	 758.4 20.5 16.8 93 1.7 E 0.2 CK

753.16 21.10 14.73 79.4 2.7 0.0 _ 
Est: ela08tI. temperatura : Maxim() 4 h. tarde, 	 ; miamo 7 h. manha, 18.1.
Evaporação em 24 horas 2.7.
Horas de insolação (heliographo) 7 b. 40 In.
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Correto — Esta repartição expedirá

	

malas hoje pelos seguintes paquetes: 	 •
Pelo Coblens, para Bahia, Autuareis, Rot-,

tardam e Bremen, recebendo, impressos até
as '7 horas da manhã, cartas para o interior
até as 7 1/2, idem com porte duplo e para o
exterior até ás 8 horas da manhã.

Pelo Desterro, para os portos do Sul até
Montevidéo, levando malas para Matto Grosso
e Paraguay, recebendo impressos até ás 8 ho-
ras da manhã, cartas para o interior até ás
8 1/2, idem com porte duplo e para o exterior
até fia 7 hora*. -

Pelo Bretagne, para Bahia, Daltar e Marse-
lha, recebendo impressos até a 1 hora da
tarde, objectos clara registrar até ás 12 horas
da manhã, cartas para o interior até a
11/2 da tarde e ditas com porte duplo e para
o exterior até ás 2 horas.

Pelo /abe, para Bahia, Pernambuco, Ma-
ceió e Europa, via Lisboa, recebendo im-
pressos até ás 8 horas da manhã, objectos
para registrar até ás 8 horas da tarde, car-
tas para o interior até ás 8 1/2 horas da ma-
nhã, ditas com porte duplo e para o exterior
até ás 9.

Pelo Assá para Rio Grande do Sul, rece-
bendo Impressos até ás 2 horas da tarde,
cartas para o interior até ás 2 1/2 e com
porte duplo até ás 3, objectos para registrar
até a 1 hora da tarde.

Amanhã:
Pelo Esvaias, para Bahia, Pernambuco,

Varbados e Nova York, recebendo impressos
até ás 12 horas da manhã, surtas para o
interior até ás 121/2, ditas com porte duplo e
para o exterior até a 1 da tarde e objectos
para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Esperança, para . Bahia e Aracteá,
recebendo impressas até ás II horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 111/2,
ditas com porte duplo até ás 12 e objectos
para registrar até ás 10.

Pelo Ligaria, para Rio da Prata, Pacifico,
Matto Grosso e Paraguay, recebendo im-
presso!' até a 1 hora da tarde, cartas para o
Interior até ás 1 1/2, ditas com porte duploe para o exterior até ás 2 e objectos para
registrar até ás 12 horas da manhã.

—Afim de prestarem esclarecimentos, con-
vidam-se a comparecer na secção desta
repartição os remettentes das cartas andare-

as aos Srs. A. Stopar e E. Barnaud, no
Estado de s. Paulo.

Obituario—Sepultaram-se no dia 29
de abril 48 pessoas Mecidas de:

Febre amarella 	 	  3
Febres divertiu.. . . 	  1
Outras causas 	  44

Nacionaes 	
Estrangeiros 	

Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	

Maiores de 12 anuas 	
Menores de 12 anual 	

Indigentes 	  21
manta Casa da 11ffisericordia— O movimento do hospital da Santa Casa da

Misericordia, doe hoopicios de Nona Senlaora
da Saud*, de S. João Baptista, de Nona Se-
nhora do &morro e de Nossa Senhora das
Wire', em Cascadura, foi no dia 28 do cor-
rente o seguinte c

	

Nae. Ed.	 Total
~flana 	 	 881 859 imo
entraram 	 	 33	 38	 31
Baliram	 •• • • . 	 	 37	 88	 65
Pallaearant 	 	 4	 3	 7
Eidsten 	 	 813	 886	 1.679

O movimento da sala do banco e dos eanataltark
Montes fol, na mesma dia, da 615 aannaltantes para
eu tinam ae aviaram 734 receitas.

Ylseram-se 14 obtoratges de dentes.

-- E no dia 29: '
Nas. Est. Total

esittlant 	   813 886 1.679
Entraram 	 NB 5.' 50
Cabina 	 17 17 31
Falhou=	 7 3 14
lidas*	 815 871 1.686

*0 movimento da vala de banes a das conenIteries
¡tabaco* foi, no Mellao dia, de 434 emanante., para os
quase se aviaram 555 multa.

Visaram-se 35 e:amplas rla dentes.

EDITAES E AVISOS
Minister10 da Justiça e Ne-gociou Interiores

DIRECTORIA DA JUSTIÇA.

Concurso para o preenchimento de um jogar
de 30 Oficiai

De ordem - do Sr. ministro, aça aberta,
pelo prazo de 30 dias, a contar da presente
data, a inscrip4o para o concurso a que,
na conformidade dos arte. 5° e 8° do regula-
mento annexo ao decreto n. 3.191, de 7 de
janeiro de 1899, •se tem de proceder afim de
preencher unidos logares de 30 official desta
Secretaria de Estado.

A' inscripção serão admittidos os candi-
datoe que, mediante requerimento, ascripto
do proprio punho e dirigidodo ao director, pro-
varem ter a idade de 1 anuas, pelo menos,
e bom proeedimentoporal e civil.

O segundo requisito, quando não se tratar
de candidato que já exerça funcção
prova-se com attestado do delegado de poli-
cia da respectiva circumscripção, ou de duas
pessoas de notaria consideração social, afiar-
mando todos, de modo positivo, o bom pro-
ced;mento do candidato.

Observados as preceitos de que depende a
a inscripção, esta poderá ser feita por pro-
curador, no caso de impedimento do candi-
dato.

As provas no concurso liarão escriptas e
oraes, versarão sobre as seguintes ma-
terias: Enguia portuguesa, francesa e in-
glesa, arithmetica, geographia geral e bis.
toria do Brasil.

Directoria da Justiça dar Secretaria da Jus-
tiça e Negados Interiores, 9 de abril de 1900.
—O director-geral, A. F. Copertino do Ama-
rai.	 (•

weleeeffiwilowl0

Clirte de Appellação

Vacuidade de Medicina e dePharmacia do Rio de Ja-neiro
Serão Chamados a exame hoje, terça-feira,

1 do corrente, os seguintes senhores:	 -
EXAME PEAT=

P serie medica—Botanica
(Ais 11 horas)

Pedro Afonso de Carvalho. •
Alvaro Augusto de Souza Reta.
José Alves Valença.
Angusto Mendes Nogueira.
Manoel Valdemiro Rodrigues dos Santos.

Gerçon Lins de Albuquerque.
Azalati Cyro do Valia.
Ildefooso de Moura e Silva. -
José Cavalcanti Goyanna.
Aurelio de Lima Py.
Daria Ferreira de Aguiar.
José Coelho de Mello Judior.

Turma supplementar
Paulo Collet e Silva.
Luiz Honorio da Silva.
Basilio Torreão Franco de Sá,
Luiz Augusto de Drummond Alves.
Francisco Bemfica de Menezes,Junior.
Luiz de Azevedo Branco.
José Angusto Arantes.
Beriedicto Meirelles Freire. !
Antonio Guimarães Cabral. •
Carlos °ataviam) Marcondes Homem de Mello.
José Pires Portella Junior.
Mario Gradam de Lyra.

2° serie medica—Chimica organica
(Ais 11 horas)

Joaquim Corrêa de Sá e fiedevideO. •
Albertino Bustamante.
Felfppe de Mello Vasêoneellof Junior.
Othon Drummond Furtado de Mendonça.
Francisco Xavier de Âhneida, Junior.
Manoel Deodoro de OliVeira Penteado.
Anfrisio Epamtnondas da Corda Gouttia.
13ohemundo de Swift Martins Alvaro' e

Anne°.
Delfino Pinheiro de lichila 'Cintra.
Eurico Pereira.
João Pinto Rebelo Pestana.
Raul Barbosa Gonçalves Penna.

EXAME ESORIPTO
8° serie medica

(A's 10 hora?)
Roberto Gomes Caldas.
Saturnino Nicolao Cardoso.
Antonio dos Santos Milheiros.
Epa.minondas Ferraz de Campos.
Pedro Antonio Basilio.
Joaquim Ribeiro de Souza.
Balbino da Fonseca Mascarenhai.
José Maria da Silva Oliveira:
Lindolpho Costa.
Armando Castro de Oliveira-,
José Brenha Ribairo.
Alvaro Nunes Furtado.
Abrahan Glasaur Junior.
Julio Cyriaco de Mello.
Evaristo Gonçalves Pereira fi.(i. Peixoto.
Alvaro de Souza &taches. I
Alcides Godoy.

EXAME ORAL
4° serie medica
(Ah 11 horas)

Os mesmos chamados para o dia 30.
•

5' serie. medica

(Ws 11 1/2 horas)

João Alves Pontual.
Joaquim José da Graça.
José Barbosa de Barros.
José Rodrigues Ferreira.

54 serie medicaLClinicas

(A's 11 112 horas)

Judith Adelaide Muriti Santos.
°atavio Pereira de Andrade.
Raul Guimarães Sobral. •
Casar Augusto Mendes Valioso.

Turma supplemetitar

&inicio Alvaro Gonçalves,
Pedro Luiz de Oliveira.
Manoel Marsillac Moita.
Joaquim Belo de Amorim.

Faculdade de Medicina e de Pharmacia do
Rio de Janeiro, 1 de maio de 1900.-0 eme.
tara); Or. E. de Menezes:

.48	 Faço publico que o julgamento das appella-
31 -	 ções, eivai n. 1.989, 1 0 appellante _Francisco
17	 Candido da Silva, por si e como tutor de seus
—	 filhos, 24 appeliante José da Silva e Souza e
48	 sua mulher, appelladoe os mesmos, e cont-
ai	 marcial n. 1.729

'
 appellante Dr. Francisco

17	 Ribeiro de Moura Zombar, appellado Almeida
—	 Nazareth & Comp., terão logar no dia 7 de
48	 maio proximo futuro na sessão da Camara
38	 Civil ou nas seguintes.
12	 Secretaria da Côrte de Appellação, 30 de
—	 abril de 1900.-0 secretario, Evaristo dg,
48	 Veiga Gonzaga.
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Escola Pol y tocha ica
De ordem do Sr. Dr. director da escola,

faço publico, para conhecimanto dos interes-
sados, que hop, terça-feira, 1 de maio, ás 10
horas da manhã, dar-se•ha ponto para a
prova oral aos seguintes senhores:

CURSO GERAL

Mecanica racimal

Vicente de Paulo Cavalcanti.
Manoel de ,vila Goulart.
Armando Vieira (2e chamada).

Astronomia e gesdesia

Roberto Marinho de Azevedo.

Mineralogia e geologia

(2^ chamada)
Antonio Crespo de Castro.
Lincoln Perryede Almeida.

Exercícios praticos de mineralogia e g;ologia

Ewerardo Adolpho Backhauser.
Asdrubal Teixeira de Souza. i
Uno Leal de Sá Pereira.
Victor Gouvêa.
Domingos José da Silva Cunha.
Ildefonso Alves Pereira.
João da Almeida Pizarro.

CURSO DE ENGENHEIROS GEOGRAPHOS

Astronomia e geodesia
(2e chamada)

Paschoal Villaboim.
Luiz Carlos da Fonseca.
Francisco Fernandes Mariz Pinto.
José de Moraes.
Alípio Gonçalves Rumens de Almeida.

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL

Desenho dc construçao
Eduardo Schmidt.
Antonio Marques de Brito Amorim.

Desenho de estradas
Herman Fleluss.
Jeronymo Erniliano Silva.
Alvaro de Souza Martins.
João Baptista Accioly Junior.

Secretaria da Escola Polytochnica, 30 de
abril de 1900.—S,usa Ferreira.

iPolicia do District° ~oral

Das 7 ás 10 horas da noute os bonds da
Companhia Jardim Botanico, deverão fazer
ponto: os que deacerein, na esquina das ruas
Pedro Amorico e Caatete, e datil, subirem
pela mesma rua Pedro Amorico a os que su-
birem farão ponto nt rua da Lapa.

As carruagons que conduzirem paseagairos
do largo do Machado para o largo da Lapa
deverão descer pelo rua do Catteto e cães da
Gloria e os que demandarem, vindos da cidade,
os bairros da Qloriao Cattete, deverão subir
pelas praias da Lapa, ltussell e Flamengo,
devendo voltar pela rua Silveira Martins,
Cattete e rua da Gloria.

Das 6 horas da tarde até terminar a sessão
de inaueuração do Congresso Juridico Ame-
ricano, fica prohibido o transito de vehiculos
pela rua Luiz de Camões. 03 bonds da COM-
paDhia S. Christovão 'arão ponto na rua da
Constituição, e os carros que conduzirem
convidados para a inauguração deverão en-
trar pelas ruas do Sacramento e Luiz de
Camões até o largo do S. Francisco, forman-
do em linha desde a travessa de S. Francisco
até a frente da travessa da Ao idnnia (lado
da igreja).

Dia 4 de maio — Os carros que conduzi-
rem convidados para a sessão rnagn I do Cas-
sino, deverão entrar pela rua Visconde Ma-
ranguape e alinharem-se na rua das Mar-
recas.

Dia 5 de maio — 03 carros qua conduzirem
convidados para a inauguração da exposição
numismatica, deverão formar em linha, na
rua Larga de S. Joaquim entre as do Costa e
Camerino.

Dia 6 de maio—Os vehiculos que se diri-
girem para a igreja da candelaria, deverão
subir pela rua do General Camara até a
esquina da rua da Candelaria, °raio deixando
os passagoiros eatrarão pela rita da Quitanda
descendo pela de S. Pedra, onde formarão
em linha para receberam os passageiros na
esquina da rua da Candelaria.

Durante as festas no mar, os vehiculos que
conduzirem familias subirão do largo rl
Lapa pelas praias da Lapa, Russell e Fla-
mengo, devendo voltar pelas ruas do Cattete,
caos da Gloria e Lapa.

Durante as festas no Cassino o ponto dos
carros no largo da Lapa passará para as pra-
ç is da Rapublica e Tiradents.

No dia da inauguração da Exposição Indus-
trial na Lyceu da Artes e °Maios, 03 tate ys
que fazem ponto em frente ao Thaatro I.yrico
estacionarão nas ruas Barão de S. Gonçalo e
Santo Antonio.

Os carros que conduzirem convidados para
a inauguração deverão formar em duas linhas
na rua Senador Dantas.

Durante as festas todos os vehiculos deve-
rão transitar a passo de modo a não atropel-
lar o publico.

Nos bailes do Cassino o; Srs. convidados
receberão na porta um cartão numerado cor-
respondente ao numero que fica em po ter do
cocheiro para facilitar a procura do carro na
occasião da ss.hida.

Os carros serão alinhados em grupo do 25.
Primeira Delegacia Auxiliar, 30 da abril

de 1900.—Alfredo Machado Guinulrttes.

Recebedoria da Capital
Federal

Tendo sido autorizaria, por despacho de 28
do mez de fevereiro ultimo, a substituição do
fiador do despachante desta recebedoria Al-
varo Nunes de Souza Porto, convido as pes-
soas que contra esto tenham qualquer recla-
mação a apresentai-a no prazo de ires mezes,
a contar desta data, na forma do art. 3" do
decreto n. 9.712, de 5 de fevereiro do 1887,
sob pana de, findo este prazo, não serem
attendidos.

Recebedoria da Capital Feder ii, 1 de março
de 1900.-0 director interino, Josd Ramos da
Silva Junior.

Recebedoria da Capital FeJ
deral

Tendo sido exonerado do ! eear de despa-
chante desta Recebedoria o Sr. Joaquim do
Almeida, por portaria de 27 de março ul-
timo, convido as pessoas que contra el l e ti-
verem qualquer reclamação a apresentai-a
no prazo de ires mezes, a contar desta data,
na ferina do art. 3^ do decreto n. 9.712, de 5
de fevereiro da 1887, sob pena de, findo este
prazo, não sarem attendidas.

Recebedoria da Capital Fe 'arai, 2 de abril
do 19e0.—Servindo de director, Ricardo P.
da Costa.	 (•

PRIMEIRA DELEGACIA AUXILIAR

O Dr. Alfredo Machado Guimarães, l e de-
legado auxiliar de Policia do Districto Fe-
deral, set accordo com o Sr. Dr. chefe de• •
policia :

Manda que durante as festas commemora-
tivas do Quarto Centenario da descoberta do
Brazil, se observe o seguinte

Dia 3 de maio—Das 9 horas da manhã até
o destilar das forças militares, fica velado o
transito de qualquer vahiculo pelas praias do
Russell e do Flamengo.

Das 10 horas da manhã até terminar a
recepção no palacio do Governo, fica prohi-
bido o transito de quaesquer vehiculos pela

• rua do Cattete, no perimetro comprehendido
entre o largo da Gloria e rua Corrêa. Dutra.

Os bonds da Companhia do Jardim Botanico
que demandarem a cidade deverão descer
pela rua Pedro Amorico, fazendo ponto na
esquina da rua do Cattete e dahi voltarão
pela mesma rua. Pedro Amaria°.

Os carros que conduzirem passageiros para a
recepção no palacio do Governo deverão subir
pelas praias do Russell o Flamengo, entrando
pela rua Silveira Martins, de onde voltarão
para formar em linha na rua Ferreira
Vianna, devendo dahi sahir, quando chama-
dos para, na porta do ralado, receberem os
passageiros, seguindo enteio pela rua Silveira
Martins e praia do Flamengo.

INDUSTRIAS E PROFISSõES

Por esta repartição faço publico que du-
rante todo o corrente moz proceder-se-ha é.
cobrança, sem multa, do Imposto de indus-
trias o profissões relativo ao primeiro se-
mestre do corrente exercido.

Incorrerá na multa do 10 % quem dentro
do referido prazo não satisfizer o dito irn-
p isto.

Capital Federal, 1 de maio de 1e00.—Ser-
vindo de diroctor, Ricardo P. da costa.	 (,

Alfandega do Rio do Janota,.

SUPPLENIENTO DO EDITAL N. 20

Pela Inspoctoria da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico, que á porta do Arma.-
zem n.15, no dia 12 de maio lo 1900, ao meio-
dia, se hão do arrematar, livres de direitos e
no estado em que se acharem, as merca-
dorias seguintes

Lote unico

FA : 25 caixas contendo sardinhas em con-
serva, de quidquor modo preparadas, pesando
h266 kilas ; vindas de liordeaux no vapor
francez La Plata, entrada em 15 de janeiro
do 1900 (depositad ta no armazem da Estiva).

Alfaia lega do Rio de Janeiro, 30 do abril de
1900.— Pelo inspector, loiro Peiscoto da Fon-
scs Guimaraes.

n

EDITAL

Pela Inspectoria desta Alfandega se faz
publico, para conhaaimanto dos Interessados,
que foram descarregados para esta Repar-
tição 03 volumes abaixo mencionados cora
signaes de avarias e do falta; devendo seus
donos ou consignatarios apresen tar-se no
prazo de oito dias para providenciar a
pespelto.

Vrpor italiano Minas, procedente de Ge-
nova, entrado em 16 de abril de 1900.—Ma-
nifesto n. 233.

Sobre agua—AL: 1 caixa n. 38, repregada.
ECV:1 dita n. 17, idem.
Ceres: 1 dita n. 504, iriam:
AFC: 1 dita n. 1.963. idem.
AL: 1 sacro n. 31, rõto.
Armazem n. 8—SGC: 1 caixa n. 18, idem.
FAC: 1 dita n. 721, idem.
AS: 5 ditas sem numero, idem.
RCC: 1 dita n.4.985, idem.
RO—ARPO: 1 dita n. 2.245, idem.
Idem: 1 dita ri. 2.247, idem.
Vapor alterne° Paparica, procedente de

Hambureo, entrado ein 16 de abril do 1900.
—Manifesto n. 231.

Armazem n. 4—GMC: 1 caixa n. 537, re•
pregada.

Despacho sobre agua—FMC: 1 caixa n.
repregaila.

Idem: 1 dita n.23, idem.
Idem: I dita sem numero, idem.
Idem: 1 dita n. 20, repregaela e avariada.
Silvas: 1 dita n. 65.060,.avariada.
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Vapor inglez Biela, procedente de' Liver-
pool, entrado em 19 de abril de 1900.—Ma-
rdfesto n. 241.

Armazem n. 9—ARP : 1 caixa n. 10, re-
pregada.

A: 1 dita n.8.583, repregada.
AC: 1 dita sem numero, idem.
AC: 1 dita n. 861, idem.
Araujo Freitas & Comp.: 1 dita n. 589,

Idem.
Idem: 1 dita n. 590 idem.
Brasil: 1 dita n.	 idem.
'DCC: 1 dita n. 327, idem.
Idem: I dita n..330, idem.
Idem: 1 dita ri. 329, idem.
Idem: 1 dita n. 328, Idem.
RBC: 1 dita n. 72, idem.
Vapor francez Les Andes, procedente de

Marselha, entrado em 16 de abril de 1900.—
Manifesto n. 232.

Armazem n. 3—BPC: 1 barrica n. 5.211,
rasando. •

MMGC: 1 dita ami numero, idem.
FF—Braga: 1 caixa n. 987, repregada.
Despacho sobre agua—MRM-1.503: 1 dita

n.476, idem.
I c' cm: 1 cita a. 459, idem.
Idem: 1 dita n.500, idem.
Ideia: 1 dita n.492, idem.
Vapor inglez Biélt, procedente de lavar-

p001, entrado em 19 de abril de 1900.—Mani-
festo n. 241.

Armazem das Amostras — Monteiro, Oli-
veira & Comp. : 1 patota sem numero,
aberto, idem.

Vapor inglez DIntsbe, procedente de Sou-
thampton, entrado em 17 de abril de 1900.—
Manifesto n. 238.

Armazem da Estiva—Dia: 1 barrica n.247,
repregada.

Armazem da Bagagem.-ADA: 1 caixa sem
numero, idem. •

D: 1 dita idem, variando.
Armazem n.10—SA: 1 dita n. 3.198, re-

pregada. -
AMO: 1 encapado n.125, Idem
Viciaria Store: 3 caixas as. 202, 227 e 180,

dem.
Idem :2 caixas n. 209 e sem numero, re-

pregadas.
AGM : I dita n. 410, idem.
EK ; 1 dita n. 34, idem.
Vapor inglez lberia, procedente de Li-

verpool, entrado em 19 de abril de 1900,—
Manifesto n. 240.

Armazem das Amostras—C). Davidson &
Comp. : 1 pacote sem numero, rôto.

A. Joaquim Antunes: 1 mala, idem, aberta.
Sem marca : 1 baba idem, idem.
Idem : 1 dito idem, idem.
Vapor allemiio Coblens, procedente de Bre-

men, entrado em 8 de abril de 1900.—Mau!-
festo n. 214.

Arramem n. 9—JJGC--P : 8 caixas sem
numero, reprege.das.

Idem : 10 ditas idem, variando. 	 •
Idem :6 ditas Meia , idem.
Macedo—W Rio: 8 dita* idem, idem:
Idem: 1 dita idem, repregada.
ideia—Duque de Bragança : 4 ditas idem,

rasando.
Idem—Constança: 3 ditas idem, Mem.
MTC: 9 ditas idem, avariadas e rasando.
Idem: 1 dita idem, avariada.
MFG: 30 ditas idem.;
Idem: 4 ditas idem.
ROC: '20 ditas idem. •	 •
ZRC—D. Cesar: 1 dita idem, repregada,
Idem: 1 dita idem, idem.
YSC,C: 8 ditas idem, ',meando.
Vapor italiano Minas, procedente de fle.

nova, entrado em 18 de abril de 1900.—Mani-
festo n. 233.

Sobre agua--PE-20: 1 caixa n.47, regre-
gada.

Vapor fremiu Cordoba, procedente de San-
tos, entrado em 19 de abril de 1900.—Mani-
festo 11. 201.

Arinazem n. 8 — LRC: 1 barril sem nu
Moro, 'rasando.

Bom Marra; 1 dito Ideia, idem.

Teixeira Borges & Comp.: 1 dito idem,
Idem..

Vapor italiano Washington, procedente de
Genova, entrado em 19 de abril de 1900.—Ma-
nifesto n. 242.

Armazem n. 8—AC: 1 caixa n. 3, repre-
gado,-

Idem: 1 dita n. 4, idem.
Idem: 1 dita n. 5, idem.
MT: 1 dita n. 1, idem.
Idem: 1 dita a. 4; idem.
FH111: 1 dita n. 941, idem.
Despacho sobre agua—CSC: I tina n. 8.753,

repregada e avariada.
Idem: 1 dita n. 8.754, idem, idem.
Vapor inglez BieM,. procedente do Liver.

pool, entrado em 24 de abril de 1900.—Ma-
nifesto n. 241.

Trapiche Dias da Cruz — JRA.: 12 barris
sem numero, rasando.

TBC: 2 ditos idem, idem.
LI': 1 dito idem, idem.
AP: 1 dito idem, idem.
ARS: 1 dito idem, idem.
CRI': 2 sumos idem, com falta.
H; 1 amarrado idem, quebrado.
JRA: 1 barril Ideia, vazando.
Vapor inglez Netoton, procedente de Lon-

dres, entrado em 24 de abril da 1900.—
Manifesto n. 230, 	 •

Trapiche Dias da Cruz — Brasil : 1 barril
n. 8.447, com falta.

Vapor. nacional Meteoro, procedente de
Montevideo, entrado em 10 de abril de 1900,
—Manifesto n. 220.

Trapiche da Ordem—Moera: 3 lerdos sem
numero, com falta,.

J: 9 ditos Idem, com falia.
Je: 6 ditos idem, com falta.
JMFC: 7 fardos sem numero, com falta.
G: 1 dito idem, idem.
É: 4 ditos idem, Idem.
DM: 7 ditos idem, idem.
J: 9 ditos idem, idem.
JC: 1 dito i Iam, idem.
FC: 5 ditos idem, idem.
Vapor inglez Grecian Prime, procedente

de Nova York, entrado em 20 -de abril de
1900.—Alauifesto n. 245.

Trapiche Carvalhaes—CAF: 50 caixas sem
numero, avariadas.

RTC: 50 ditas idem, idem.
Vapor inglez Tennyson, procedente 'de

Montevideo, entrado em 14 de abril de 1900.
—Moninuto n. 223.

Docas D. Pedro II—Sem marca: 100 fardos
sem número, molhados.

Ideia: 15 ditos idem, idem.
Idem : 5 ditos laere, avariados.
Vapor .allemão. Itaparka, procedente de

Hamburgo, entrado em 18 de abril de 1900. —
Manifesto n. 231.

Armazem n 4 — JR0C : 1 caixa n. 19,
repregada.

TJC-238 : 1 dita n. 4.180, idem.
Ideia: 1 dita n. 4.161, idem:
AMC—K : 1 dita n.518, idem. 	 •
Armazena da, Estiva Drogaria Berrini : 1

dita n. 895, idem.
Vapor inglez Netoton, procedente de Li-

verpool, entrado em 16 de abril de 1900.  —
Manifesto n. 230.

Armazem a. 18 — Brazil : 1 barrica nu;
mero 5.552, repregada.

SI—li: 1 fardo n. 2, rói°.
Ideia: 1 dito n. 3, Mem.
EMC : 1 caixa n. 8.917, reprege.da.

: 1 dita n. 5, idem.
Despacho sobre agua — C N L: 1 dita

n, 34, idem.
Vapor francez Les Alpes, procedente de

Marselha, entrado em 10 de abril de 1900—
Manifesto n. 232.

.A.rmazem n. 3— LRC : 1 barril n. 8, va-
zando.

Despaelm sobre agua.— AAS : 1 caixa n. 13
repregada e avariada.

CV11 : 1 dite n, 1, idem, idem.
Vapor italianq: atines, procedente de Ge-

nova, entrado em 16.de abril de 1900 —Mani-
festo n. 233.

Despacho sob agua — &L : I moco n. 44,
roto e com falta.

Idea : 1 dito n-. 45, idqtm, idem.
Vapor inglez Flaxman, procedente de Li-

verpool, entrado em 15 de, abril de- 1900—Ma
nifestou. 229.' 	 •

Armazem a. 1—JB0 :1 caixa n..34, ara-,
dada.

Rogara: 1 dita n. 163; Idem.
Vapor inglez Grecionprjace, procedente de

Nova York, entrado eiri 20 de abril de 1900—
Manifesto n. 245.

Armazem das Amostrao—Baneo da Revi- .
blica : 1 caixa, sem numero, repregeda.

Vapor inglez Netabn.' procedente de L1-
verpool, entrado em 16 de abril de 1900.—
Manifesto ti, 230

Armazem n. 16— Connelgo—Ca—Pelotas: .
1 caixa sem numero, repregada.

Vapor allernitc.- Itapartica, procedente de
Hamburgo, entrado em 16 de abril de 1900.

Maolfesto n. 231.-
Armazem n. 4 — AP—C: 1 caixa • n. 1433e

avariada.	 •
Armazem n. 6 — Manoel Lourenço de Al-

meida: 3 barris sem numero, rasando.
Armazem n. 4— J.FG: 1-calxa, idem,. ara.

nada e repregadav
Armazem da estiva --,RGO: aditas idem,

repregadas.
Despacho sobre agua --,

II ditas idem, idem.
Armazem da estiva — SaMa: 5 ditas ideia,

idem.
Vapor nacional Desterro, procedente do

sei, entrado em 23 de abril de 1900. —Mani-
feno n. 239.

Armazem n. 8 — J. B. M. Rogo: 1 -*Lixa
18II1 numero, repregada e avariada.

R. Allarcon: • 1 dita idem, aberta.
BPC: 1 dita n. 4.674, repregada e ava-

riada.
Vapor haglez Danabs, procedente dei Sou-

thamptou, entrado em 17 de abril de 1900.—
Manifesto n. 236.

Armazem n. 10— SageMs — RO: 1 caixa
n. 553, repregada.	 .

•Indio: 1 dita n. 7, ident.
.Vapor inglez résnyson, procedente de Moa.

tevidéo, entrado em 14 de abril de 1900—
Manifesto n. 223.

Ármazem n. — ES: 1 caixa sem nu-
mero, repregada. 	 -

Vapor italiano Washington, procedente de
ellonova, entrado em 19 de abril de 1900--
Manifesto n. 242.

4 Armazem n. 8— MT: 1 moco n. 7. ava-
riado.

Vapor italiano afines, 'precedente de,00-
nova, entrado em 16 (10 abril de 1900—Ma-
nifesto n. 223.

Trapiche Brade — ECC: 10 pedras sem
numero, quebradas. •

Medi: 9 ditas ideiaj ¡Mn.
Vapor a/lien90 Patttgonia, pgotedstite de

4amburgo, entrado em 21 de abril de 1900—
Manifesto n. 248.

Trapiche Saude — Valente: 15 quietos sem
numero, com falta. r

Idem: 1 decimo, ideie, idem.
Alrate: 4 quintas, idem, idem.
MSC: 5 ditos idem, idem.
MMC: 2 ditos, idem, idem.
OU: 2 decimes idem, idem.
Idem: 2 quintos idem, idem.
AMO: 2 (Mos idem, idem.
SBC: 3 ditos idem, idem.
Vapor inglaz Biela, procedente de Liver-

poI, entrado em 19 de abril de 1900..e.
Manifesto n. 241.	 •

Armazem "n. 9— BM: 3 caixas sem nus
mero, repregada.

FG: 1 barrica n. 76, idem.
Idem: 1 dita n. no idem.
JFCC: 1 caixa n. 3:801, idem.
M: 1 dita sem numero, idem.
Rogers: 1 barrica n; 920, idem,
Blf: 1 caixa sem nernero, idem.
Alfandega do Rio de Janeiro, 27 de abril

de 1900.—Pelo inspecitor, ,Francisco JfattOil
Foratemiss, ajudante,

•

•

• .1
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c/40 34,5

Volume
da ca rnara
decimetros
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Marci da polvora

OBSERVAçõ ES

r=--501

Vo
=435

Rottwe il R R.P.(3,5 x 3,5/2 (s/fumo)

Negra Allema. P. g. g. 6/10.
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1,500

Estojo metal.
7,230

Estojo metal,
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Estojo metal.
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VO

P.P. 0/85 (Prism. afica chocolate).

P.P. C/85 (PrismatiCa chocolate.)
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Alfandegtx do Rio de Janeiro
EDITAL

O inspector em conimissão, de aceordo com
a circular n. 16, de 11 de março de 1897,
faz publico que o Laboratorio Nacional de
Analyses julgou nocivos á saude publica os
seguintes prod actos:

VINHO, vindo de Filme no vapor austriaco
Deak, em 215 bordalezas, marca SV, consi-
gnado a G. Spina \Vasta & Comp.

A analyse do producto revelou a presença
de mais de (luas grammas (2 gr.,48) de sul-
fato de potassio por litro, o que e nocivo a
mude.

VINHO, vindo ee Bordéos no vapor trim.
cez Cordillére, em 50 quartolas, marca AL,
consignado a Armando Loew.

A analyse do producto revelou a presença
do mais de duas granuna,s (2 gr.,417) de sul-
fato de potassio por litro, o que é nocivo á
Saude. Contem 12,2 °/ em volume do alcool.

Alfandege do Rio de Janeiro, 30 do abril
de 1900.-0 inspector, J. F. de Paula e
Silva.

Intendenela Geral da Guerra
Tendo o governo da Republica dos Estados

Unidos do Brazil resolvido eflectuar um con-
curso, que terá inicio seis mezes após a pri-
meira publicação do presente edital na Eu-

75	 4,3	 0,800	 0,880

c/24

75	 5,85

cra8	 5,85

T.R 120 18,0

'e/•40 • 23,75

•
DIARIO OFFicIAL

ropa e Estados Unidos da America do Norte,
para a escolha de uma palvora dentre zis
vulgarmente denominadas sem fumaça, afiai
Pe contractar a installseão tia resp !ativa fa-
brica em seu torritorio, si a isso aconselharem
os resultados do concurso, convida os Srs.1a.-
bricantes a tomarem parte no mesmo, sub-
ordinando-se ás clausulas abaixo

Clausulas

Os concorrentes deverão remetter amostras
das difforentes marcas do pólvora que fabri-
cam ou possam fabricar, compratiendendo
as polvoras formadas pelas nitrtaceltuloaes
ou por estas e pela nitro•lyeerina até
25 0/„, as que encaras:trem, alem de nitro•col-
lulose, outros derivados nitrados organicos
ou nitratos minera.es que se prestem ao em-
prego nas arnas de guerra, especialmente ao
nas mencloradas no quadro abaexo que,
alam de outros dados, especifica as veloc:-
dadas em que se basearia as suas tabelais de
tiro e as graduações de suas alças, devendo
as médias das pressões maximas na carnsea
(tomadas com os apparelhos de esmaga-
mento, systema Noble, fixo: ou li vres) sor as
admittidas para o armamento mencionado e
as amplitudes de suas variações se achar
dentro dos limites acceitaveis para essas
polvoras.

Rottweil M 91/93 (sem fumo).

Rottweit R. R. P. 0/93 ( sem
fumo).

Rottweil W. P. 0/89 (sem fumo).

Rottweil WP C/89 (10 X 10 X 5) (sem
fumo).

P. P. 0/85 (Prismatica chocolate).

Maio — 1900 1021

As amostras serão

II

 acompanhadas Ir d ido,
numerieos earacteriaticas do cala urna
relativameo t a ás granulações, densidades
gravimatric ames, velocidades de inflam-
mação e combustão ao ar livre, aos volumes
de gazes e ao calor desprendido em vaso fe-
chado, ás exporiencias balistica,s que forem
ou já tiverem sido feitas, ás provasdo resis-
tendia aos agentes atinospliericos, ás datas
de fabricação, de encaixotaulento,o aos dados
meteorologieos maxi mos o tninimos que me-
diarem entre essas duas datas.

As po l.voras que por sua:granulação (fitas,
cordas, etc. etc.) requererem processos es-
padeles para a confecção do eartitcha de
verão trazer instruJçõ.is e appaiailhos, si os
exigirem.

As que precisarem da e;eorral da polvora
nega para a sua ignisão deverão trazer in -
formações relativamente ao pe.,o da carga
da escdrva e a forma e collocaçã,o do respe-
ctivo saquinho.

As do fina granulação. quo adtnittirem o
peneirador para a .verithação das dimensões
dos respectivos grãos, deverão vir acom-
panhadas das tolas de arame necessaria.s,
tendo as malhas as dimensões correspondentes
(o peneirador tendo 40 cm de diamotro.)

As informações do que trata a presente
clausula, tão completas, quanto passivo!,
serão :altas em duas vias, das quaes uma
aconipanbara a proposta o a outra será en-
cerrada com a respectiva polvera
cunhete.

111
Os concorrentes mencionarão em suas prc-

postas:

a) o preço da cessão do privilegio ao
Governo do Brazil, ficando obrigados a com-
municar e cedea, sem direito a remune-
ração, todos os melhoramentos que durante
5 annos realizarem na manufactura da poi-
vora privilegiada, quer visando economia na
producção, quer aperfeiçoamento das quali-
dades balisticas o de conservação das mesmas;

b) o preço do forneçimento, no porto do
Rio de Janeiro, dos a.dparelhos, instrumentos,
machinas, ferramentas, vasilhame e uten-
sinos especiaes para uma prolucção normal
de 500 kilogrammos dime os de polvora, em
difterentes marcas,eextraordinaria ao dobro,
para munição do guerra de artilharia o armas
portateis, para a de manobra com destino es-
pecial ao fuzil Mausor, e para cargas de ru-
ptura de projectis e torpedos; devendo o
dito preço ser detalhado COM relação ás offi-
cinas, laboratorios, depositos e mais depen-
dencias que "orem indispe isa.veis para mani
titilação da polvora, ern curso normal de ope-
rações e provas, desde o preparo dós ele-
mentos simples, inclusive o fabrico dos aci-
dos, dissolventes, reactivos é mais substan-
cias chimicas que não convenha serem ad-
queridas no commercio, até a embalagem
final das diferentes marcas;

c) o preço da installação completa da (a-
brica, exclusive a construcção dos edificios e
trabalhos hydraulicos

d) o preço do fornecimento da mataria
prima o do pessoal e-arietamento nocessario
para o funccionamento da fabrica durante
um anuo;

e) as condições do pagamento e o prazo in-
dispensavel para a installação.

0,625

1,170

3,55

1,9

6,4

6,4

104,0

Rottwoil WP 0/89 (10 x10 x 5) (sem
fumo).

vo=6,5

1n11118•n•	

0,0112 0,00245	
V =667

xr =995 Negra Allemã. P. g. g. 6/10.
V 25
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As amostras da que trata a abunda I se-
rão fornecidas a rasa° do 5 adotara:limos de
cada- marca de polvora de guria e '2 kb-
granamos da eada mauari dee d menor ara

armas portateis e ia} (Ia asa heara„ aaaas
do cada marca destinada ao eaultaa iCrupa do
4,5 m/m e. t ° 28 o de cada Marca dostivada,

e
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ao canhão T.R. Krupn, calibre 150 mim, c."
70 cslibres ; quanto ás demais marcas para
OS. eMttmes mencionados no quadro da clau-
sula I, bastara apenas 1 kilogrammo para os
ensaios physicos e chimicos, comprotnet-
tendo-se o fabricante na proposta a produzia
as do fórma a daremn nos respectiv'as canhões
resultados, guardadas as devidas proporçaes,
correspordontes aos da polvora de fuzil e dos
canhaes de 7.5 m/m e 150 m/m. (Este com-
prcanisso será regulado no ajuste definitivo
de modo a salvaguardar os direitos das partes
contradan tes)

V

As amostras e propostas deverão achar-se
no porto do Rio de Janeiro dentro do prazo
marcado no começo deste edital.

Poderão ser remettidas directamen e pelos
concurrentes ou entregues por se repre-
sentantes nesta cidade ao Mini t trio da
Guerra.

O Governo poderá adiar, por mais deus
mezes o prazo acima referido, si isso lhe for
solicitado em tempo por um ou mais con-
correntes, que alleguem motivos justos, de•
correntes das difliculdades de transporte ma-
ritimo e de demora para mortificação que
tenham de fazer em suas marcas de polvora,
afim do melhor se adaptarem ao armamento
ou as condições climatericas do Brazil.

VI
Terminado o prazo a que se refere a clau-

sula supra, serão abertas aa propostas e a Di-
recção Geral de Artilharia iniciará com as
amostras as provas e experiencias,de accorda
com um programma previamente organizado.
Será permittido aos concurrentes por si ou
seus representantes acompanhar as ditas
provas e bem assim conceder-se-hão certidões
dos resultados das mesmas,caso o requeiram.

VII
Este concurso não implica a ob:igação ao

Governo de contractar com qualquer dos
concurrentes a installação da fabrict e sim
de pagar-lhes sórnente a importancia da pol-
vora fornecida para a experiencia pelo preço
da fabricação corrente, que estipularão em
suas propostas como um dos elementos de
preferencia e bem assim a do frete e expedi-
ção do porto de sahida ao do Rio de Janeiro.

VIII

O proponente preferido fornecerá plantas
desenhos, descripções de todo o estabeleci-
mento o das posições das machinas, para a
construcção dos edificios, canalizações hy-
draulica,s e quaesquer outras obras de engo-
nharia que no ajuste definitivo não ficarem
a seu cargo.

IX
Além destas clausulas geraes serão estipu -

ladas no ajuste definitivo as especava reta-
tiras á effectividade de cessão do privilegio;
fiança, condição de recebimento do material
e materia prima, fiscalização,multas e quaes-
quer que forem iulgadas necessarias para a
garantia da perfeita execução do contracto.

1" secção da lntendencia Geral da Guerra,
3 de março de 1000.—Tenente-coronel Ma-
noel Ferreira Neves Junior, chefe de secção.

Intendencia G-eral da Guerra
Tendo sido annullada pelo Sr. marechal

Ministro da Guerra a ultima concurrencia
effectuada nesta Intendendo, para a compra
do metaes velhos, sem applicação immediata,
canhões de ferro e bronze imprestaveis de
diversas dimensões, pertencentes ao Governo
da Republica e existentes em diversos estabe-
lecimentos militares, quarteis, fortalezas e
deposites a cargo do Ministerio da Gueraa e
em varies pontos do territorio brazileiro i de
ordem do Sr. general intendente se faz pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que, a partir da data d,o presente edital e
dentro do prazo de 30 dias, se receberão pro-

postas nesta intendencia para a compra do
material acima especificado, sob as seguintes
condições

Os concurrentes deverão apresentar as suas
propostas em duplicata, escriptas com tinta
preta, km rasuras nem emendas, sellada a
primeira e firmadas ambas pelos ditos con-
currentes ou seus prepostos, competente-
mente autorizados por instrumentos do pro-
curação, em envolucro fechado e lacrado,
não podendo ser a lmittidas as que forem
apresentadas fóra do prazo acima estipulado
nem tão pouco retiradas quaesquer deltas,
uma vez encerrada a concurrencia, sob pena
de perda da metade da caução que a tem de
garantir, conforme a condição que adiante
se verá.

II
Os concurrentes, que pretenderem os metaes

existentes em mais de um Estado ou existen-
tes em qualquer dos Estados e Capital Federal,
deverão apresentar proposta especial para
cada Estado e para a Capital, não sendo
tomadas em consideração as propostas que
não satisfizerem essa condição.

III
O preço deverá ser calculado na razão de

cada kilogramma de metal, distinguindo•se a
especie, podendo os concurrentes p 'opor-se á
acquisiçã,o dos metaes existentes em qualquer
dos Estados ou na Capital Federal.

IV
Os preços de cada especie serão estipulados

em papel-moeda nacional, Ocando ao Governo
reservado o direito de dete ninar a ordem
da entrega dos metaes, quer quanto ás locali-
dades, quer quanto ás especies.

V
Ao Governo Federal fica, porém, salvo o

direito de preferir, em igualdade do condi-
ções, aquella das propostas que se referir á
compra dos mesmos metaes em globo.

Os concurrentes deverão fixar em suas pro-
postas o menor prazo possivel para dentro
deite ser effectuada a pesagem dos metaes
que desejarem adquirir e a sua respectiva
aetirada do local em que se acharem.

VII
As despezas de trarsporte dos ditos me-

taes do ponto em que se acharem para o em
que deverão -ser pesados, recebidos e reti-
rados pelo respectivo comprador, correrão à
conta do concurrente preferido, o qual bam-
bem pagará as da respectiva pesagem e for-
necera os necessarios apparelhos.

VIII
Ao proceder se á pesagem dos ditos metaes,

será nomeada urna commissão composta de
dons ofliciaes technicos do exercito brazi-
leiro e de um empregado do Ministerio da
Fazenda nesta Capital e nos Estados, a qual
fiscalizará esse trabalho, inventariando os
metaes que forem sendo pesados, discrimi-
nando-lhes as especies, e bem assim o peso
correspondente, excluindo dentre elles os
canhões que por seu valor historico deverem
ser conservados em poder do Governo Fe-
deral, competindo a este, pelo Ministerio da
Guerra, apreciar os motivos da dita exclu-
são e dai-a por approvada no prazo mais
breve possivel, afim de não demorar a en-
trega dos que puderem ser cedidos ao com-
prador referido.

IX

Qualquer incidente ou duvida em relação
ao trabalho da mencionada pesagem dos me-
taes entre os encarregados de fazei-o e a
commissão fiscalizadora deverá acto continuo
ser submettido á apreciação do Governo Fe-
deral, que resolverá a respeito no mais breve
prazo possivel, devendo o comprador sujei-
tar-se a essa decisão sob pena de nullidade
do contracto e perda da metade da caução
que tem do garantil-o.

X
Concluida a pesagem dos metaes existen-

tes em qualquer localidade, serão enes en-
tregues ao arrematante preferido, por meio

do competente auto lavrado pela commissão
fiscalizadora, que assignará com o mesmo
arrematante, cumprindo, porém, que este
para tal effeito exhiba a prova documental
de haver entrado para os cofres da União
com a somma correspondente á importancia
dos mencionado; metaes.

Para o pagamento de cada partida de Ines
taes que houver de ser entregue ao dito ar-
rematante, será concedido a este o prazo im-
prorogavel de 30 dias.

XI
Si esgotado o prazo, a que se refere 9.

a clausula IX, o arrematante não houver
effectuado o pagamento da partida de metal
que tiver de ser-lhe entregue, será conside-
rado uullo o contracto, perdendo elle em fa-
vor do Governo Federal 50 0/, da cau-
ção em garantia do mesmo contracto, res-
tando-lhe, entretendo, o direito á restitui-
ção dos outros 50 °/0 da dita caução.

XII
Concluida que seja a pesagem de todo 0

meta I arrematado em cada localidade, deverá
o arrematante arrecadal-o, fazendo-o reti-
rar no prazo maximo de 30 dias, podendo,
entretanto, requerer ao Governo Federal,
pelo Ministerio da Guerra, a prorogação de
tal prazo, qpe lhe será facultado a JUIZO do
mesmo minister i o, não podendo, porém, tal
prorogação easceder de quatro mezes, sob as
penas já comminadas nas clausulas anterior-
mente consignadas para a entrega e retirada
de cada partida do referido metal.

XIII
03 concurrentes deverão depositar na The-.

souraria Geral do Ttesouro ou na Delegacia
do Thesouro era Londres a quantia de cem
contos de reis 100:000$, em moeda papel em
garantia de suas propostas, caso apresentem
propostas para os tretaes existentes em todos
os Estados e na Capital Federal, no caso de
uma só proposta relativa a qualquer dos Es-
taaos essa carção se .á de trinta contos
(30:000$), na mesma ;me, ; e, e no caso final-
mente de proposta a dons ou mais Estados
ou sóinente a Capital Federal, a caução será
de cincoenta contos (50:0a0$) na mesma es-
pecie, sendo que as ditas propostas deverão
acompanhar o documento comprobatorio de
taes depositos, sem o que não serão as mes-
mas recebidas e contempl, das pelo Governo
Federal.

XIV
Fica reservado ao Geyer no Federal o di-

reito de annullar a presente concurrencia,
caso verifique não serem vantajosas as pro-
postos apresentadas pelos concorrentes.

XV
Si, preferida-tuneou mais propostas (con-

forme a hypothese da venda dos metaes em
globo ou parcialmente), o respectivo signa-
tarjo se não-apresentar, por si ou por inter -
media de procurador competentemente auto-
rizado para, dentro do p:azo der20 Cifas, no
maximo, assignar na Directoria do Conten-
cioso do Thesouro Fehral o contracto de
compra e venda, ore nessa repartição deverá
ser lavrado, perderá era favor do mesrro
Th.souro a importancia da caução já men-
cionada, sendo considerada nulla a dita pre-
ferencia para todos os effeitos jurídicos.

XVI
O prazo de 20 dias, a que allude a clau-

sula XV, será contado do em sare forem re-
cebidos na mencionada Directoria do Con-
tencioso todos os papeis e documentos que-o
Ministerio da Guerra deverá remetter ao da
Fazenda, logo depois do haver deliberado
sobre a escolha e pre'erencla das propostas
apresentadas pelos concurrentes.

XVII
Os concurrentes deverão declarar em-ter-

mos claros e precisos que, em quaesquer du-
vidas ou incidentes, que acaso se possam dar
em relação ao contracto que houverem de fir-
mar com o Governo Federal para a compra
dos metaes de que se trata, sujeitam-se exclu-
sivamente ás deliberaçries que a tal respeito
tiverem de ser tomadas pelo mesmo Governo,
no fôro administrativo.
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XVIII
Os concurrentos deverão igualmante re-

nunciar todos os casos fortuitos, tie força
maior o outros, porventura, em direita alia.
gaveis para o enoito de ser ann..asliala a con-
currencia, uma vez realizada esta e feita a
escolha das propo3tas apresentadas, sob pena
de perda da caução effectuada em favor dos
cofres do Thesouro Federal. Poderá todivia
o Governo da União, si assim o julgar con-
veniente, attender a quaesquer reclamaçõe
razoaveis, que acaso lhe forem apresentadas
pelos ditos concurrentes, ouvida a commissão
fiscalizadora.

XIX
As proposta; deverãa ser entregues nesta

Intendencia, Geral, obseevadae as condições
de tártna e prazo já anteriarmente estipu-
ladas nas clausulas acima exaradas, e só se
procederá á abertura das mesmas e depois de
recebidas por esta repartição as propostas
vindas de todos os Estados onde vae ser an-
nunciada a concurrencia, seno disso avisados
previamente 03 interessados.

Primeira secção, 5 de abril do 1900.—Pelo
chefe da Reação, tonante coronel Jocto Luiz
Bittencourt costa. 	 (•

Mlnlsterlo dra Industrla., TIa-
ção o Obras Publicas

DIRECTORIA GERAL DA INDUSTRIA

De ordem do Sr. Ministro e em observan-
cia do que dispõe o art. 22 ii. III da lei
n. 652, de 23 do novembro do 1899, se faz
publ ico que a contar desta data até 15 de
mato do corrente armo, @e receberão pro-
postas nesta directoria geral para o serviço
de navegação a vapor de Montevideo a
Cuyabá, de conformidad com as seguintes
clausulas

le
O contractanto obriga.-se a fazer ditas

viagens mensaes entro Montevideo o Cuyabá
com escalas por Buenos Aires, Rosario,
Paraná. Corrientes, Cerrito, Assumpçao, Apa.,
Olimpo, Coimbra e Corumbá e outros portos
que forem indicados pelo Governo.

2'
Os vapores que o contractante adquirir paru

o serviço da navegação a que se obriga
Barão apropriados a essa navega com
todos os melhoramentos modernr s, Tramo-
didade dos passageiros e corrijam tainento
especial para o bom acondicionamento das
malas do Correio.

3°
Os vapores desta linha terão accornmoda-

ções para 50 passageiros de á e alojamento
para 180 gssageiros de proa, immigrantes
ou tropa, e capacidade para 200 toneladas de
cargas, pelo menos.

Os vapores empregados na linha de Corum-
bá a Cuyabá terão accommodações para 30
passageiros do ré e alojamento para setenta

 ma. e capacidade para oitenta toneladas
de carga.

Os vapores deverão fazer o minitno de 12
milhas por hora.

5'
As condições para a acceitação serão veri-

ficadas pot uma cominissão de escolha do
Governo.

Por occasião da verificação das condições
de cada vapor, entregará a companhia o
documento com probatorio do custo do mesmo.

6. a

accordo com o inspector da navegação o ap-
provação do Ministro da Industria, Viação o
obras Publicas.

7'
Os vapores serão commandadoe do prefe-

rencia por orneiam da armada nacional ou
que tenham a alia pertencido, ou por capi-
tães experimentados da marinha mercante do
paiz.

8°
O pessoal das machinas e das tripulações

será escolhido d preforencia outra os machi-
nistas o foguistas nacionaes e ex-praças da
armada ou praças effeetivas do mesmo corpo,
que hajam, para esse firo, obtido a necessaria
licença do Ministerio da Marinha

O numeao dos ofticiaes, machinistaa foguia.
tas, marinheiros, criados de bordo, será
fixado em tabolla sujeita á approvação do
Ministro da Industria, Viação e Obras Pu-
blicas.

ga
Os vapores serão nacionalizados brazilei-

ros o lentos de qualquer imposto de trans-
missão de matricula; gosarão do todos os
privileg,ios e vantagens f'e paquetes, prati-
c uodo-se a resp ato de suas tripulações como
ao pratica com as dos navios de guerra, o
que, entretanto, não os isentara das disposi-
ções dos regulamentos do policia das Alfan-
degas e Capitanias dos Portos.

10'
No caso de innavezabilidado ou perda de

alstuno vapor polar-siha fazer a substituição
provisoria, com prévia permissão do Ministro
da Iniluntria, que detarininará o tempo
da mesma substituição, por outro vapor
prestado. que se approxirne o tilais possivel
das condições exigidas, quanto a dimensões,
segurança da navegação, marcha o accommo-
dações.

11 •
Em qualquer tempo, durante o prazo do

contractn. o Governo terá o direito de com-
p sar ou tomar a freto compulsoria.menta os
vapores it c.ontractante, ficando este obri-
gado a substituir definitivamente os que
forem assim retirados do serviço dentro do
prazo de doze mazas, contados da data do
embolso do navio desapropriado.

A compra ou fretamento nos casos acima
previstos serão efectuado mediante prévio
mordo, quando este for possivel, salvo sem-

pre o direito a indemnização.
12'

03 dias do sabida dos vapores, a demora
nos portos e o prazo da viagem redonda
serão affixtalos em tabella, organiza las pelo
contractante o approvada pelo Govarno, que
poderá suspendel-a nos casos que julgar no-
cessario.

13$
O contractante deverá ter no porto 1 o

Cuyabá, além dos neceasarios meios de
transporte de carga para os casos em que os
vapores não possam, por falta do agua no
rio, nas esta.çõ is secc.as, chegar até aquella
cidade, embarcações espocia.as, apropriadas,
com as po .isi v os commodidades para conclue-
ção dos passageiros.

14°
A importancia das passagens e fretes, cor-

respondente ás dist meias percorridas em
aguas de paizos estrangeiros, será paga em
ouro ou no seu equivalente em papel ao cam-
bio do dia.

15•
O contractante obriga-se a transportar

gratuitamente:
1 0 , o inspector da navegação subvencionada

e o respectivo fiscal;
2°, os empregados do Correio incumbidos

de commissão relativa ao serviço da repar-
tição e o empregado que for designado pelo
director geral dos Correios para acompanhar
as malas;

3°, um ou dous praticos que, a serviço do
Governo, forem incumbidos de verificar o
estado dos canaes nas cireumscripções da pra.
ticagem;

A todos estes funccionarios a companhia,
além da accomrnodação devida, fornecerá co-
medoria;

4s, as malas do Correio, nos termos da le-
gislação em vigor;

50, os dinheiros publicos remettidos do
Thesouro Nacional para as Thesourarias Fe-
deraes, ou destas para o Thesouro.

Os commandantes dos vapores, ou os °Hl-
oiaes de sua confiança, receberão e entrega-
rão, passando e exhrindo quitação nas respe-
ctivas repartições, não só as malas do Correios
mas tare bem os eaixotes e pacotes do dinhei-
ros ou valores porteneentes ao Thesouro ou
ás Delegacias fissaes, não sendo, entretanto,
obrigadisal verificar a respectiva importancia ;

responsabilidado dos commandan tos cessará
desde que. na oecasi ao da entrega, reconhecer-
se que os saltos appo3tos estão intactos o
sem nenhum signal de violação ;

fa, os objectos destinados ás exposições
officiaes ou auxiliadas po lo °ovam)

7°, os objectas remettdos ao Museu Nacio-
nal ou ás Secretarias de Estado ;

80 , as sementes e mudas do plantas desti-
narias aos jardins ou est ibelecirnentos pu-
blicos.

16'

O contractante fará abatimento de 25 0/e
nos fretes de cargas que transportar por
conta do Governo Federal, assim tambem nos
preços das passagens.

17•
Os preços das passagens e fretes serão co-

brados de Recordo com as taballas approvailas
pelo Governo, sobre a base da taballa appro-
vada pela partaria de 6 de maio de 1895, com
a modificaeão resultante da clausula.

18•
Procedar-se ha, de dous em dons annos,

revisão das tarifas de passagens e fretes,
para serem feitas as modificações quo forem
julgadas necessarias, sendo estas propostas
pelo contractantes.

19°
Pela inobservancia das clausulas do con-

tracto, não estan in provada força Maior, O
contractante doará, stOito ás seguintes mui-
tas:

De 2:000$ por mez ou fracção maior de 15
dias, qiian. l o exceder do prazo marcado para
aprosentarilo dos vapores

Da quantia igual á importancia ila sul).
vençÃo, que teria da receber, si deixar do
fazer algumas das viaaens rio contracto, o
qual será rescindido si a interrupção exceder
o prazo de tres mezes ;

DO 2:000.a a 4:000$ si a viagem começada
não for concluiria, caso em que não tora di-
reito á subvenção;

Si, porain, a viagem for interrompida, por
força maior, nem a multa lhe será imposta,
nem deixará de receber a subvenção corre-
spondente ao numero do milhas navegadas,
que será calculada pela derrota mais curta
entre o ponto inicial da viagem e o togar em
que esta tiver sido impedida

De 200$ a 400$ por prazo de 12 horas que
exceder ao fixado para a sabida do vapor
dosnop 01 rcxt )0$9 aini3e0iaue$spo;

r dia de demora na che-
gada dos vapores ;

De 200$ a 500$ pela demora na entrega
das malas postaes ou pelo sete mau acondicio-
namento;

Esta multa será de 1:000$ no caso de ex-
travio ou perla de uma deltas;

Do 200$ a 610$ pela infracção ou inobser-
vancia das clausulas do contracto para as
quilos não haja multa especial.

O prazo de 12 horas será contado- semente
quando a demora for maior de troa horas.

20•
O eontraetante deverá apresentar ao fiscal,

no começo de cada trimestre a estatistica dos
passa:seiras e cargas que seus vapores Irou-
votem transpondo no trimestre anterior.

A estatistica era feita pelo modelo ralo-
ptado e entregue até o fitn do primeiro tri-
mestre seguinte.

O numero de embarcações ()Minarias,
Salva-vidas, cintas de salvação, sobresalen-
tese aprestos indispensaveis ao sarviço nan-e tico, bem assim os objectos dastinadcs ne
uso dos passageiros, serão fixados em tabella
pspecial e elaborada pela companhia, do
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30a

O proponente depositará no Thesouro Fe-
deral a quantia de 5:004 para garantir a
assignatura de centrado, devendo acompa-
nhar a sua proposta o conhecimento do mes-
mo deposito, que reverterá para o mesmo
thesouro, si no prazo do 10 dias, a contar da
escolha feita peto Governo, não tiver assi-
gelado o respectivo termo na Secretaria do
Estado da Industrie.

Capital Federal, 15 de fevereiro de 1900-
O director geral interino, Leandro A. R. da
Costa.

21,
o se-Assedai] te entrará aleantadamente

e por semestre com a quantia de 0:000$ no
ticsouro Falersl, para pagamento do serviço

sendo a terça parte dessa im-
pertencia em ouro.

O Governo obriga-se a providenciar para
que as estações fiscaes dos portos da Repu-
blica expeçam os despachos necessarios para
se preceder ao embarque e desembarque da
el e a erdas encommendas que os vapores do
amai:latente transportarem com preferenci`
a carga mi descarga de qualquer outro navio
e sem embargo de ser domin go ou dia fe-
rMito, admittindo, por conseguinte, a des-
pachos antecipados a carga e as encommendas
si lie tiverem de ser transportadas nos mesmos
va pores .

23,
e l s vistorias a que polo regulamento ficam

suje les os vapores do contractante assistirá
o tas:si' da linha ou qualquer proposta no-
m a le pelo Ministerio da Industrie, Viação e
0 1 sus Publicas, e que será avisado com ante-
celenein.

As vi-torias serão feitas no Arsenal de Ma-
eises k do Ladario.

DIRECTORIA GERAL DE OBRÀS s VIAQti O

De ordem do Sr. Ministro e em observancia
do n. VIII, art. 3' da lei n. 559, de 31 de
dezembro de 1898. se faz publico que até o
dia 31 de maio pro zuno futuro se receberão
propostrs na Directoria Geral do Obras e
Viação deste Min i sterie para o arrendamento
da Estrada de Ferro Sul de Pernambuco e
ramal, no Estado de Pernambuco, com
193.908111 em trafego; de aceordo com as clau-
sulas em seguida especificadas.

O arrendamento será pelo prazo de 30
amos, mas o Governo, precedendo autori-
zação do Poder Legislativo, terá o direito de
encampação decorridos oN primeiros 15 anuas,
assim como terá o direito de tomar posse
temporariamente das linhas e do material
rodante para opsraçõ ss militsres, indepen-
dente daquella autsrizaçao.

No caso de eneampação, o valor da mesma
será pago em moeda corrente do ,paiz, e cor-
respore eeó. a 5 ^/. da renda liquida média
ve ince as no ultimo  quinquenn i o multiplicaste
pelo numero de aniles que faltarem para
terminação do arrendamento, e mais o capi-
tal por amortizar, empregado polo arrenda-
tarjo nas obras e melhoramentos da es-
trada.

No caso de posse temporaria, o arrema-
tante terá, direito a urna indemnização nunca
superior á média da renda liquida dos mozes
co . eespo adentes, no quinquennio precedente á
oc,cunação do Governo.

II

A concurrencia versará sobre as annui-
dados a pagar em morda correste do paiz,
por semestres vencidos, expressos em por-
centagem sobre a renda bruta, do seguinte
modo:

:r) porcentagem sobre a renda bruta (nunca
inferior a 10 ty„) até que aquella attinja a
800:000$ (oitocentos contos de reis);

y) porcentagem sobre a renda bruta, entre
800:000 e 1.200:000$ (entre oitocentos e mil
e duzentos contos do réis);

s) porcentagem sobre a renda bruta exce-
dente de 1.200:000$ (mil e duzentos contos
de reis).

N. B.—Os proponentes determinarão o
valor de cada uma das quantidades: x, y e z.

26a

24'
O e mi racfante obrigar-se-1r a não com-

por sua een M, nos portos romprelien-
di o nas linhas do navegação (ti sou comi-

r, ..so lo desacconlo entre o eontraetante
e e mverno sobro intelligencia do algumas

	

Hill	 do presente contracto, será
enr.“.1'10 dbldida por arbitramento.

parte ,: int, , ressadls louvar--e-hão no
ir	 ri aibit	 ou cada uma escolherá o seu,
• Tc.:	 untos de tudo, devorão designar

que será descmpatador, si porven-
tura o dous não chegarem a ~orlo.

doas arbitros escolhidos pelos interes-
sado ,: di,cordarein sobre a designação do ter-
ceiro, de, vera apresentar cada um o nome do
outro o a so:te designará dentre cites o ter-
ceiro arbitro.

lica entendido que esse não será obrigado
a de,--dir-se por um dos dons laudos, mas si
a Testa() versar sobre valores, não pederá
ultrapsssar os limites fixados pelos arbitres.

Em retribuição dos serviços espeficicados,
o ceetractante receberá a subvenção de
22:5e0$ (vinte e dous contos e quinhentos
mil reis) per viagem redonda, sondo o paga-
mento feito em prestações no Thesouro Fe-
deral, depois de conclubla a viagem, me-
diante requerimento do contractante, recibo
das melas do correio e informação do fiscal.

O ceat recto terá vigor por cinco anime.

O enntractante depositará, antes da. assi-
guetura do contracto, caução de 20:004, em
moeda corrente, ou em apolices da divida
publica que garanta a execução do contracto.

20'

O centractante terá, além da subvenção,
isenção de direitos sobre o material que im-
portar para o estabelecimento e custeio da
navegação durante o prazo do contracto,
cabendo ao Min isterio da. Fazenda a apre-
eis eSe g i a quantidade do artigos que gossm
desse favor, ex-vi dos arfa. 2 0 e (P. § 2" do
decrete ia. 916 A, de 4 de novembro de 189.4.

cessará essi favor, ficando a companhia
sts , ato e restituição dos direitos que teria de
paear e á renais do dobro desses direites, si
se provar cjiie houve alienação por qualquer
titulo de objectes importados para o ser-
viço.

VI
O arrematante manterá ás linhas, edificim

emejaas e mais dependencias e o material
fixe o rodante em perfeito estado de conser-
vação, saeuelo obrigado a augmentar o mate-
rial rodante, de accordo com as necessidades
do trafego e, findo .o prazo do arrendamento,
a entregar ao Governo, Eem indemnização
alguma, as linhas, edificios, oficinas e mais
dependencias e o material fixo e rodante em
perfeito estado de conservação.

Para substituição do material rodante, das
machinas, apparelhos, instrumentos, uten-
silios das officinas, será conetituido um fundo
especial com a importancia de 4 0/e da renda
bruta annualmente deduzida dessa mesma
renda e 'completada com o producto da venda
do material substituido.

VII
O arrematante terá preferencia para a con-

strucçãe dos prolongamentos e ramaes que
coacorrerem para o desenvolvimento e faci-
lidade do trafego, respeitados os direitos
adquiridos por cor cessões anteriores.

Poderá, outrosim, construir novas linhas
e dobrar as linhas por toda a exLensão da
estrada, nas zonas em que lues obras se tor-
nem necessarias.

VIII
A estrada arrendada gosará dos favores de

desapropriação e de isenção de direitos do
material que importar para seu uso.

IX
O arrematante terá o direito de promover

a revisão, nos preços de unidade das diffe-
rentes especies lo transporte, podendo appli-
car ás tarifas taxas variavois com o camblo,
assim como poderá estabelecer novos hora-
rios, tu lo de amoral° com o Governo.

Será ainda reservado ao Governo o direito
te reduzir temporariamente as tarifas para
os generos de primeira nesessidade, nos casos
de calamidade publica, e bem assim o de
eubmetter a administração e serviços da
estrada a inqueritos e investigações, quando
julgar que assim convém ao interesse pu-
blico.

X
O fôro para as questões que se suscitarem

será o da União.
XI

O Governo reserva-se o direito de impor
multas de 1:000$ a 15:000$ e a pena de re-
scisãó peta demora do pagamento de quantias
devidas ao Thesouro Federal, em virtude do
arrendamento, e pelas irregularidades do
trafego, sem motivo justificado, ou outra
qualquer infracção do centrado.

Serão casos de rescisão a cessação do tra-
fego por mais de 15 dias, sem motivo justi-
ficado, e a demora do pagamento de annui•
dada, por mais de 40 dias do prazo que for
estipulado no contracto para sta elftrada nos
cofres publioos.

XII
O cofieurrente preferido prestará a caução

de 400:000$ (quatrocentos contos de réis),
podendo effectual -a em dinheiro ou apolices
da divida federal, que depositará no Thesou-
ro Federal, para garantia e perfeita ex-
ecução do contracto, perdendo-a em bene-
ficio do thesouro, em caso de rescisão do con-
tracto por falta de implemento de condições
contraettlaes.

Esta caução será mantida integral durante
todo o prazo do contracto.

XIII
São applicaveis ao arrematante ou empreza,

que se organizar, es disposições dos regula-
mentos para a policia, fiscalização e esta-
tistica das estradas de ferro, que não forem
contrarias ás clausulas do contracto.

XIV
As propostas que tiverem condições ex-

tranhas ao edital não serão tomadas em com
sideraçáo

Capital Federal, em 31 do março de 1900,—.
C. C,esar de Campos, director geral.

O arrematante entrará para os cofres da
União com uma quota inicial de 250:000$
('luzantoe o cincoenta contos de reis) era
moeda corrente do paiz.

IV
O corcurrente será obrigado a apresentar,

com a proposta, certificado do haver deposi-
tado no Thesouro Federal a quantia de 5:000$
(cinco contos de reis) para garantia da assi-
gnatnra do contracto.

O concurrente que for preferido e que dei-
xar de assignar o contracto, dentro de 30
dias, a contar da data da publicação da pre-
forPncia, perderá aquelle deposito em favor
dos cofres da União.

V
Correrá por conta do arremate.ate a des-

peut de fiscalização, a qual será de 20:000$
(vinte contos de reis) por anu, pagareis em
prestações semestraes adeant,adas.
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MIDITAES

Tribunal Civil o Criminal

CÂMARA COMMERCIAL

De citaçao com o prazo de 10 dias, aos cre-
dores de Abilio Augusto Alvares, pari di-
zerem sobre o pedido do homologae(To da
concordata pio mesmo ofprecida, est fôrma
abaixo

O Dr. Celso Aprigio Guimarães, juiz da
Camara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que por este juizo o cartorio do escrivão que
este subscreve, processão-se os autos de con-
cordata de Abilio Augusto Alvares, os quaes
foram iniciados com a petição do teor se-
guinte: Illni. Exm. Sr. Dr. Presidente da
Camara Commedeial. Abi 10 Augueto Al-
vares, tendo obtido dos seus credores, repre-
ser tendo mais de tres quartos da totalidade
do passivo, a acceitação da inclusa proposta
de concordata, vem requerer a V. Ex. que
se digne de designar juiz que, mandando D.
e A. esta. e á vista dos documentos juntos,
exigidos por lei, ordene que se passem editaes
de annunclo,com o prazo legal, do pedido
que faz o supplicante, de homologação da
mesma concordata, nos termos e para os ,fins
de .direito. Assim P. defeeimento. Rio. 26 de
de abrilde 1900.-0 advogado, Hyeino de Bas-
tos Mello. Despacho: Ao Sr.Dr.Celso Guima-
rães. Rio. 26 de abril de 1900.— T. Torres.
Despacho : D. A. Como requer. Rio, 27 de
abril de 1900.— Celso Guimardes. Distri-
buição: D. a C. Real,em 27 de abril de 1900.
No impedimento do dietribuider, F. A. M ir-
tios. Em virteh do que se passou o presente
pelo teor do qual citam-se os credores de Abi-
lio Augusto Alvares nara dizerem no prazo
de 10 dias sobre a homologação da concor-
data pelo mesmo requerida na qual propõe
pegar a rateio constante da proposta junto
aos autos, depois de homologada a mesma
concordata, sob pena de, á re elia se proce-
der como fôr de direito. E para constar pas-
sou-se este e mais dons de igual teor que se-
rão publicados e affixados na fórma da lei.
Dado e passado nesta Capital Federal, 27 do
abril de 1900.E eu, Francieco de Borja de
Almeida Côrte Real, escrivão o subscrevi.—
Cesso AprigioGuitnartles.

De publicaçdb do pedido de homologaelto de
concordata pela firma commercial Fon-
seca Xavier & Comp., estabelecida nesta
praça, (I rua da Prainha n. 176, com seus
credores em numero legal, para. dentro do
prazo de 10 dias, que senti° assignados em
audiencia deste Juizo, os interessados (alega-
rem o que for a bem de seus direitos contra
a pedida homologacdo, sob pena de lança-
mento ' • •

O Dr. Bollarmino da Gama e Souza, juiz
da Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc. :

Faço saber aos que o presente edital de pu-
blicaçãO do pedido de hornolação virem que,
por parte da firma Fonseca Xavier & Comp.,
foi apresentada ao Dr. presidente desta Ca-
mera Commercial, que a mim distribuiu, a
petição do teor seguinte: Illne. e Exm. Sr.
De. presidente da Camara Commercial do Tri-
bunal Civil e Criminal. —Diz a firma com-
mercial de Fonseca Xavier & Comp., com-
.posta exclusivamente dos socios Luiz Tavares
da Fonseca, Antonio Xavier o Joaquim José
dos Reis,como se verifica do contracto junto,
devidamente registrado na Junta Commercial,
que tendo conseguido da maioria absoluta
dos seus credores a concordata extra-judicial
ora junta. representando muito mais de treme
quartos da totalidade do seu passivo, como
Sambem se verifica do confronto desta com a
relação especificada de todos os seus cre-
dores, que a esta acompanha, quer por isso
requerer, como requer, a homologação ju-
dicial da referida concordata, nos termos

DIÁRIO OPPICIAla

do art. 120 do decreto n. 917, de 24 de
outubro de 1890, que regula a especie, pelo
que requer respeitosamente a V.Ex, se digne
de designar o meritissime juiz perante o qual
deva correr o presente processo de homologa-
ção da concordata junta, afim deste dignar-se
de ordenar a expedição dos editaes com o
prazo de dez dias de que trata o art. 122 do
decreto citado, proseguindo-se nos termos
ulteriores e fines da presente homologação.
Nestes termos, pede a V. Ex. se digne de
designarjuiz competente perante o qual deva
correr o presente feito e a quem desde já a
supplicante requer a expedição dos e tiretes
de que trata o art. 122 do decreto n. 917
citado, proseguindo-se nos termos de direito.
Pede deferimento. Rio de Janeiro, 27 de abril
de 1900.—Fonseca Xavier & Comp. Estava
devidamente inutilizada uma estampilha no
valor de tresentos reis. Despaho : Ao Sr.
Dr. Gama e Soa, Rio, 23 de abril de 1900.
— T. Torres. Sobre o que proferi o seguinte
despacho : D. expeçam-se editaes na term.
requerida ; nomeio para verificação da relação
dos credores e da importancia dos credites
o coronel José Joaquim de Almeida Bastos
e Eugenio Agostini. Rio, 23 de abril de
1900.—Gama e S)usa. Distribuição : D. a
Domingues, em 28 de abril de 1900.-0
distribuidor, J. Conceletto. Os termos da
concordata são de cegamente de 30 0/0, sobre
o total de seus creçlitos, por saldo definitivo
de todas as contas e credites, ser doo referido
pagamento feito sob as seguintes coneições:
10 0/, ao prazo de deus mezes, os outros
10 0/, ao prazo di quatro mezes e os ul-
times 10 o/0 ao prazo de seis mezes, sendo
todos esses prazos contados da data da berne-
logacão da presente concordata. Em virtu !e
do que pessou-se o presente edital dg pe lido
de homologação de concordata feita pela
firma coramercial Fonseca Xavier St Comp.,
estabelecida nesta praça, á rua da Prainha
n. 176, com seus credores em numero legal
para, no prazo de 10 dias, que serão assigna-
dos em audiencia deste juizo, os interessados
allegarem o que for a bem de seus direitos
contra a pedida homologação, sob pena de
lançamento. Para constar o chegor a noticia
a todos possaram-se este e mais dons do igual
teor, que serão publ cedes e affixados na
fôrma da lei, de cuja affixação o porteiro dos
auditorios lavrará a competente certidão para
ser junta aos respectivos autos. Dado e pas-
sado nesta Capital Federal, aos 30 de abril
de 1900. E eu, Thomé Arthur Figuei et, es-
crivão interino, o subscrevi. —Beliarmino
da Gama e Souza.

--
Segunda ll'retoria

De citaçtto com o prazo de .30 (lias ao ausente,
era logir incerto e luto sabilodo(ro Gu Liberto
do Amaral, na fdrma abaixo decl irada

O Dr. Luiz Tosta da Silva Nunes, juiz sub-
pretor em exereicio na 2' preteria da cidade
do Rio de Janeiro, Capital Federal da Repu-
blica dos Estados Unidos do Brazil.

Faz saber aos que o presente edital de ci-
tação com o prazo de 30 dias virem ou delle
conhecimento tiverem que por este meu
juizo o cartorio do escrivão que este subscreve
se processam uns autos de execução entre
partes, como exequente Christian° da Silva
Torres e executado João Gualberto do Ama-
ral, e por parte do exequente me foi dirigida
a petição do teor seguinte : Exm. Sr. Dr.
juiz da Segunda Preteria — Christian° da
Silva Torres, tendo movido uma acção de dez
dias, perante este juizo, contra João Gual-
berto do Amaral, precisa promover a exe-
cução da mesma, e como o supplicado se acha
ausente em legar incerto e não sabido, como
se vê da certidão exharada na respectiva
carta de sentença que esta acompanha, o pe-
ticionario quer fazereital- o por edita.es para,
no prezo de vinte quatro horas, que lhe serão
assignadas em audiencia, vir fazer o devido
pagamento, sob pena de penhora, ficando ci-
tado para todos os termos da execução. Assim
pede a V. Ex. que proceda a justificação

Maio — 1900 192:::
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e, ouvidos sobro á mesma os Drs; adimintO
dos promotores publicos que unctiona
rente este juizo e curador do atheeic.8, boja
a justificação julgada por sentença e publi-
cados Os editaes na fôrma da lei. E. deferi-
mnento.—Rio, 16 de abril de 1900. — Duarte
José de Mello Pitada. Estava coitada uma
estampilha no valor do 300 reis, devidamente
inutilizada . Despacho: Com ri requer. Rio,
16 de abril de 1900.—Situa Nunes. — Certi-
dão: Certifico e dou fé que dei sciencia aos
Drs. 1 0 adjunto dos promotores publicos
curador de ausent ss, os (pules ficaram scien-
tes do dia e hora designados. Rio, 19 de
abril de 1910. O official do juizo, Serafim
Deston. — Dia 20 do corrente ás 11 horas.
Rio, 17 de abril de 190.— Barros. Tendo o
supplicante procedido á justificação reque-
rida, forão-ume os autos conclusos e nelles
proferi o despacho seguinte: Julgo por sen-
tença a justificação, para que produza os seus
etfeitos legaes. Expeçam-se os leditaee, Pagas
as custas. Rio 24 de abril de 1900.— Luiz
Tosta da Silva Nunes. Em virtude do que é
citado o supplicedo João Gualberto do Amaral
para, depois dos 30 dias, no prazo de 24 horas,
qui lhe serão assignadas em audiência, fazer
o devido pagamento do supplicante, ou dar
bens a penhora, sob pena de ser expedido o
mandado de penhora,ficando logo citado para
todos os termos da execução e scieute de que
as audiências deste juizo terão legar ás
quartas-feiras e erbbados ás 11 horas, no
edificio á rua da Prainha n. 149.

E para que chegue a noticia ao conheci-
mento do mesmo supplicado ausente, man-
dou passar o presente que será publicado
pela imprensa e affixado no legar do costume
e o porteiro dos auditorioe, depois de assim o
ter feito, lavrará a competente certidão que
será junta aos respectivos autos. Dado e pas-
sado nesta Capital Federal, :tos 27 de abril de
1900. Eu, Cesario Gomos de Oliveira, escre-
vente juramentado, o escrevi. E ou, José
Candido de Barros, o subscrevi —Luiz Tosta

Ida Silva Nunes.

PARTE COMERCIAL

Camara Syndieal dos Corro-
toros do Fundos Publicos da,
Capital 1n'ederal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

Sobre Londres 	
Sobre Pariz 	
Sobre Hamburgo 	
Sobre Italie 	
Sobre Portugal 	
Sobre Nova York 	
Soberanos 	
Ouro nacional per 1$ 	

90 dl',
8 3/8
1$139
1$406
--
--
--

29$650
3$273

A' vista
8 11/39,

1$143
1$41
1$084

458
5$925

CURSO OFFICIAL DE FUNDOS PUBLICOS

~ices
Apolices geraes do 5 s/s cautela.
Ditas geraes miudas ,de 5 0/s....
Ditas geraes de 1:000$, 5 0/. 	
Ditas do Emprestimo Nacional de

18Z, port 	
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896, port 	
Bancos

Banco da Republica do Brazil 	 190$750
Dito Rural Hypothecario, integ 	 270$000

Companhias
Comp. Melhoramentos no Brazil	 17$500
Comp. Viação Ferrea Sapucally. 	 25$000
Dita Tecidos Brazil Industr;a1 	 1651000
Dita Tecidos Confiança Industrial 	 193$000
Dita Tecidos Corcovado 	 	 195$000
Dita '1 eeidos Industrial Mineira 	 	 210$000

Debenturet
Debs. Comp. União Sorocabana

Ituana, la serio 	 	 54000
Capital Federal, 30 de abril de -1900.— O

synchco, Josd Claudio da Silva.

849$000
860 000
885

873$000

160$000



CLASSIFICAÇÃO
COTAÇÃO

MINIMA
COTÀÇÂO

MÁXIMA OBSERVAÇÕES

Mercadorias

Algodão em rama, da Parahyba 	   15$000 Por 10 kilos.
Dito idem, de Pernambuco 	 15$200 Idem.
Dito idem, de Sergipe 	 14$500 Idem.
Assucar de Pernambuco, branca crystal 	 $660 Por kilo.
Dito idem idem, 3. sorte 	 $600 Idem.
Dito	 idem, mascavinho 	 $400 Idem.
Dito idem, farofa 	 $400 Idom.
Dito idem mascas o 	 $300 533u Idem.
Dito idem, de S orgipe, mascavinho. 	   $460 Idem.
Dtto idem, mascavo bom 	   $320 Idem.
Dito idem, mascavo 	  $260 $310 Idem.
Dito idem, da Parahyba, mascavo bom. ........ $300 Idem.
Café, typo	 n. 4 	 10$213 105281 Por 10 kilos.
Dito idem n. 5 	 9$873 9$941 Idem.
Dito idern n, 6 	  95600 Ide".n.
Dito idem n. 7 	 9$192 9$260 Idem.
Dito idem n. 8 	 8$851 8087 Idem.
Dito, idem n. 9 	 8$511 8$579 Idem.
Cimento belga marca Xadry 	 12$000 Por	 barrica.
Farinha de trigo de Liverpool Red Rose, a

chegar 	  18 sch. e 9 penes.. Par 2/2 saccos.
Dita idem,	 do	 Moinho Flaminense	 00 e

S. Leopoldo 	 375000 38$500 Idem.
Dita idem do Rio da Prata, Gianelli D 	 33$000 2 $000 Idem.
Dita idem Oriental e S. Pedro 	 33$010 Idem.
Dita idem Amazonas 	 30$000 Idem.
Dita idem idem 2. 	 285000 1 Iam.
Dita idem: Castilla, Crystal e Noblessa 	 37$00U 39$, !00 Por barricas
Farinha de manuioca, tina, dr Porto Alegre. 	 I 25500 Por 45 kilos.
Dita idem grossa, de Santa Catharina 	 12$500 Idem.
Dita idem idem, Macahé, a embarcar. 	  12$500 Idem.
Dita grossa, de divecsas procedencias 	 11$3G0 12$500 Idem.
Farelo do Rio de Janeiro Flour Mills 	 5$000 Por 40 kilos.
Feijão preto de Porto Alegre 	 No • 	Kerozene americano Devoes Brilhante 	 12$000

16$500
12$400

Por 60 kilos
Por caixa

Milho amarelo 	   10$000 10$300 Por 62 kilos.
Pinho do Paraná 	 $180 Por pe.
Dito de rezina 	  82$000 Por duzia.
Eal claro e commum de Mossore, a	 carregar 	 3$200 Por alqueire de 40 lis.
sebo do Rio Grande. 	  1$160 Por kilo.

FRETES

Para Antuerpia, 35 sch. e 5 °/,, por tonelada de 1.000 kilos.
Para Borcleaux, 40 francos e 10 % por 900 kilos.
Para Bremen, 35 sch. e 5 0 /,, por tonelada de 1.000 kilos.
Para Genova, 40 francos e 10°/a por tonelada de 1.000 kilos.
Para Hamburgo, 35 sch. e 5 0/, por tonelada de 1.000 kilos.
Para o Havre, 35 francos e 10 °/. por 900 kiloa.
Para Londres e Southampton, 30 sch. e 5 o/. por tonelada de 1.000 kilos.
Para Montevideo o Bu onos Aires, 3$000 por sacca.
Para Marselha, 40 francos e 10/ por 1.000 kilos.
Para Nova-York e Nova Orléans, 50 cents. e 5 °/. por 1.000 kilos.
Para Punta Arenas (vapor), 60 sch. e 50/0 por 1.000 kilos.
Para Talcahnano (vapor), 45 sch. e 5 0/. por 1.000 kilos.

ENGAJAMENTOS

1020 Itrça-fira 1
eimume~	

_unta dos Corretores de mercadorias o de navios

BOLETIM DOS PREÇOS DOS GENEROS COTADOS DURANTE A SEMANA

Maio — 1900

Camara Syndical dos
Corretores

Convido aos Sra. corretores de fundos
blicos desta praça a se reunirem em assem-
bléa geral, no dia 1° de maio proximo

'
 ao

meio dia, na secretaria desta camara, afica
de procederem á eleição de administração no
periodo de 1900 a 1901, nos termos do art. 64
do decreto n. 2.475, de 1897.

Capital Federal, 27 de abril de 1900.— O
syndico, José Claudio da Silva. 	 (•

O corrotor Joaquim da Silva Gusmão Fi-
lho, autorizado por alvará do juizo, venderá
em Boi" no dia 2 de maio proximo, 250 ac-
ções com 37 1/2 o/. da Companhia Estrada de
Ferro Oeste de Minas.

Capital Federal, 24 de abril de 1900.-
O syndico, J. Claudio da Silva.	 (.

Cambio

O Banco da Republica do Brazil recebeu
hontem dos MIS agentes, os Srs. 24: M. Roth-
schild & Sons, o seguinte telegrarnma da-
tado de

Londres, 30 de abril de 1900, ás 3 horas
55 minutos da tarde :
Consolidados inglezes, 101 0/., subiram 1/20/)

desde 26 do corrente.
Apolices de 1879, 63 0/..
Ditas externas de 1888, 63 0/..
Ditas idem de 1889, 63 1/2 °/..
Ditas idem de 1895, 72 Vo, subiram 1 ponto

desde 26 do corrente.
Funding Loan, 87 04.
Oeste de Minas. 68 °/., subiram 1 ponto desde

26 do corrente.

ANNUNCIOS

Banco da Republica da Elrazil

ASSEMBLÉA. GERAL ORDINARIA.

2° convocaedo

Não tendo comparecido numero legal dé
Srs. accionistas para constituir a assemblea
geral ordinaria de hoje, novamente os con-
vido a se reunirem neste banco, em 8 de maio
proximo, ao meio-dia, para tomar conheci-
mento do relatorio do anno findo em 30 de
dezembro ultimo, deliberar sobre o parecer
do conselho fiscal e proceder á eleição da
directoria e do novo conselho fiscal e seus
supplentes. Outrosim, declaro que, na fôrma
dos estatutos, a assembléa geral se consti-
tuirá, qualquer quo seja o capital represen-
tado.

Rio de Janeiro, 30 de abril* der900. —Luiz
Martins do Amaral, presidente.	 (•

Flunapiroz.a ll:rorço oF! Loz do Em-
bairão Preto—Rutin° A. de
Almeida alic Comp.

Para Antuerpia, vapor Coblenz 	
Para New-York, vapor Biela	
Para New-York, vapor Bevelius 	
Para Hamburgo, vapor Baparica 	
Para Genova, vapor ejeta de Genova 	
Para Cabo, vapor Elbe 	
Para Rio da Prata, vapor Mrgdalena 	
Para Marselha, vapor Bretagne 	

FRETAMENTOS

Barca norueguense Olivia para carregar daqui para o Cabo da Boa Esperança por
1.000.

Severina da Silva, presidente interino.

ASSEMBLEA GERAL EYTRAORDINARIA

Terceira e ultima convocaecTo

No dia 2 do moz de maio, ás 2 horas da
tarde, terá logar, no edi feio do Banco Nacio-
nal Brazileiro, a assembléa geral extraordi-
naria da Empreza Força e Luz do Ribeirão
Preto. para tratar do augmento do empres-
timo hypothecario 'e destino a dar aos lucros
verificados no balanço de 1899. Sendo esta a
terceira convocação desta assembléa, se deli-
berará com a somma de capital representada
pelos accionistas presentes, na fórum do
art. 131, §§ 1° e 2°, do decreto de 4 de julho
de 1891.—Por procuração de Refino A. de
Almeida & Comp., Trajano S. V. de Medeiros,
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